



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/19-01/02
URBROJ: 2103/01-01-19-3
Bjelovar, 7. ožujka 2019.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj
- prosinac 2018. godine

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13, 1/18) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj - prosinac 2019. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA BJELOVARA 7.- 12. 2018.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/19-01/02
URBROJ: 2103/01-01-19-2
Bjelovar, 7. ožujka 2019.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13 i 1/18) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ – PROSINAC 2018. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., -pročišćeni tekst, 137/15. -ispravak i 123/17.) i članku 48. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13 i 1/18) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj - prosinac 2018. godine Gradonačelnik je donio 719 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 209 odluka, 77 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 28 rješenja. Sklopljeno je 318 različitih ugovora, 3 dodatka ugovoru te 3 sporazuma. Doneseno je više različitih izvješća, planova, izjava, dopisa, zahtjeva, objavljeno više javnih poziva i javnih natječaja.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara smješteno je ukupno 1011 djece, 469 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 542 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 75 djece i Bubamara 97 djece). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 4). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljskim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, obrt usluge dadilja Rafael za 5 djece, te obrt usluge dadilja Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Grad Bjelovar je u listopadu 2017. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar A.G. Matoš, nakon uspješne kandidature projekta na Otvoreni poziv „Energetska obnova zgrada i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ te je u razdoblju srpanj-prosinac 2018. godine provedena energetska obnova navedenog vrtića.

Grad Bjelovar je u rujnu 2018. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje, nakon uspješne kandidature projekta na Otvorni poziv „Pilot projekt – Energetska obnova zgrada i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ te je u provedbi javna nabava za izvoditelja energetske obnove.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovar u novu školsku godinu 2018./2019. upisano je 3.019 učenika, 734 učenika u I. OŠ, 716 učenika u II. OŠ, 691 učenik u III. OŠ, 812 učenik u IV. OŠ i 66 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: školska kuhinja, projekt EU "Djetinjstvo bez gladi" (kroz projekt osigurana je prehrana za 902 učenika slabijega imovinskog stanja), program produženog boravka u I.OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova predškole, Glazbene škole, projekt EU "Sinergijom do uspješnije zajednice" za osiguranje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz projekt osigurano je 38 pomoćnika u nastavi za 48 učenika), te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

Grad Bjelovar je u promatranom razdoblju nastavio s ulaganjima u školske objekte kroz kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje i hitne intervencije s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Ulaganja su se odnosila na Energetsku obnovu II. OŠ PŠ Centar u ukupnom iznosu od 3.886.347,63 kn, izradu projektne dokumentacije za projekte energetske obnove školskih objekata IV. OŠ matični objekt sa školsko sportskom dvoranom te PŠ Plavnice i I.OŠ Bjelovar u iznosu od 686.500,00 kn, nabava preostale opreme školske kuhinje III. OŠ u iznosu od 83.737,50 kn, te zamjene stolarije u PŠ Galovac u iznosu 20.674,00 kn, zamjenu podnih obloga u iznosu od 183.763,75 kn IV. OŠ- predvorje razredne nastave, te postave klima uređaja u informatičku učionicu i učionice predmetne nastave na katu i kancelarije u iznosu od 54.946,00 kn te u V. OŠ rekonstrukcija sanitarnog čvora u iznosu 38.650,00 kn i rekonstrukcija invalidske rampe u objektu 2 u iznosu 17.500,00 kn.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Grad Bjelovar ja potpisao ugovore za Energetsku obnovu pet školskih objekta i to: PŠ Nove Plavnice, PŠ Veliko Korenovo, PŠ Gudovac, PŠ Ždralovi i PŠ Ciglana, te objekt DV Bjelovar Radničko naselje.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisalo je nove studente na sva tri smjera te danas na Veleučilištu u Bjelovaru, studira na stručnim studijima mehatronike 166 studenata, sestrinstva 474 studenata i računarstva 93 studenta, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu 180 studenta.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma i izrada pregradne stijene i stvaranje nove referade Ekonomskog fakulteta Rijeka u učionici 1 u iznosu od 26.543,75 kn.

Od 01.07. do 31.12.2018. u isplati je bio 45 studenta/korisnika stipendije. Kroz novi provedeni natječaj dodijeljena je nova 33 stipendija.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u vremenu od svibnja do rujna 2018. godine. U Hostelu su boravila djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola u programu škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr. Grad je ispunio sve financijske obveze prema Hostelu Bjelovar.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, kroz Športsku zajednicu Grada Bjelovara, redovno su financirani programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju pomagao sportskim udrugama u tekućem i investicijskom održavanju. Tako su nabavljeni za Sportsko društvo Argo sportske majice, 200 kom, za sudjelovanje na utrci lađa na rijeci Neretvi, za NK Lastu Gudovac – kosilica za travu, za NK Slogu – pehari i medalje, za NK Galovac mreže za nogometne golove te Šahovskom klubu Bjelovar, šahovske ploče s figurama i digitalni satovi, 16 setova.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Uz redovne poslove na području kulture planirane su, organizirane i provedene razne manifestacije i događanja u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine.

Uspješno je održana manifestacija „Bjelovarsko kulturno ljeto“ od 25. lipnja do 2. rujna 2018. godine s ukupno 18 koncerata, 10 filmskih projekcija, 3 izložbe slika i glazbenih kvizova u provedbi Gradskog muzeja Bjelovar, 7 programa Narodne knjižnice P. Preradović Bjelovar i izložbi fotografija na otvorenom Foto kluba Bjelovar, uz razna popratna događanja prema novom konceptu pod nazivom Boho park.

U programu u sklopu obilježavanja Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja (od 20. rujna do 8. listopada 2018. godine) nastupili su, uz ostale, i izvođači Neno Belan, Opća opasnost i Mladen Grdović.

Amaterski kazališni festival „Komedija fest“ u organizaciji Bjelovarskog kazališta trajao je od 13. do 23. rujna 2018. godine u kojemu je predstave igralo 10 kazališta iz cijele Hrvatske.

Od 6. do 12. listopada 2018. godine u organizaciji udruge DOKUart, trajao je festival dokumentarnog filma 13. DOKUart. Jedanaest domaćih i stranih filmova prema izboru selektorice Rade Šešić prikazani su na festivalu. Također, tradicionalno je održan i Mali DOKUart (jedanaesti po redu), radionica za učenike osnovnih škola, DOKU filmski razgovori te DOKUbus, besplatne projekcije DOKU hitova.

Na 12. večeri nacionalnih manjina 24. studenoga, u Dvorani europskih prvaka nastupilo je devet nacionalnih manjina te društva iz Albanije, Češke i Hrvatske. Bilo je više od 400 izvođača. Organizator manifestacije je udruga Češka Obec Bjelovar.

„Advent u Bjelovaru“ trajao je od 1. prosinca do 26. prosinca 2018. godine na gradskom parku. Održana su 22 koncerta uz razna popratna događanja. Organizator manifestacije je Turistička zajednica Bilogora Bjelovar.

Na tradicionalnom „Božićnom gala koncertu“ 18. prosinca 2018. godine u Dvorani europskih prvaka nastupila su poznata hrvatska i strana estradna imena, uz snimanje HRT-a: Maya Azucena, Wayne Ellington, Antonela Doko, Gelato Sisters, Jura Pađen, Vedran Jagodić, Borna Šercar, Gendis Putri, KartiniFilm music orkestar, Vokalni ansambl Brevis, Božićni Gala Orkestar pod ravnanjem maestra Alana Bjelinskog. Događaj je u organizaciji Udruge Bjelovart.

Održana je proslava dječje male Nove godine u podne i proslava Nove 2019. godine koja je dočekanu uz vatromet na središnjem gradskom trgu uz živu glazbu i besplatno kuhano vino.

Udruge članice Zajednice udruga u kulturi, njih 16, izvršile su 16 programskih aktivnosti u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine.

Ustanove Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Pučko otvoreno učilište Bjelovar i Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, kao i Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara i Zajednica udruga u kulturi, te razne udruge koje kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice u svom redovnom radu, čine Bjelovar gradom koji potiče kulturnu raznolikost, tradiciju i interkulturni dijalog.

Ustanove u oblasti kulture, svojim redovnim radom su kontinuirano izvršile sve planirane programe uz redovitu novčanu potporu Grada Bjelovara.

Početak godine raspisuju su jednogodišnji i jednokratni pozivi za financiranje jednogodišnjih programa ili projekata udruga putem kojih su i udruge iz područja kulture ostvarile sufinanciranje svojih projekata/programa iz Proračuna Grada Bjelovara.

2. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznavačavana prema planiranim sredstvima u proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuču) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

- VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznaju na račun Zajednice.
- HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – ugovor za sredstva.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti. Redovito je ažuriran Stožer civilne zaštite.

Dovršen je Plan djelovanja civilne zaštite, te ga je Gradonačelnik usvojio Zaključkom.

Izvršeni su redoviti inspekcijski nadzori od strane DUSZ za vatrogastvo i civilnu zaštitu.

3. TEHNIČKA KULTURA

Grad Bjelovar financirao je iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno Ugovoru. Sredstva su doznavačavana kvartalno.

4. SOCIJALNA SKRB

Socijalna skrb financira se kroz dva programa:

I. POMOĆ U NOVCU

1. Troškove stanovanja koji se odnose na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, a temeljene su rješenjem Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuje status korisnika zajamčene minimalne naknade. Do 31.12.2018. godine imali smo 183 korisnika troškova stanovanja, a njihova Rješenja u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb redovito pratimo.

2. Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, za plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima u Odluci o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara. U ovom polugodišnjem razdoblju imali smo isplate 50% troškova za udžbenike korisnicima zajamčene minimalne naknade (129 djece) te isplate 766 božićnica umirovljenicima sukladno Odluci.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata u gradskom prijevozu umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata što iznosi do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“, Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te logopedski kabinet "Demosten" te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

4. Pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz proračuna Bjelovarsko bilogorske županije. Ove godine isplatili smo za 332 korisnika naknadu za ogrjev.

5. Plaće za privremeno zaposlene odnose se na javne radove – u prvom dijelu 2018. godine imali smo Javni rad na revitalizaciji s ukupno 23 novozaposlena do 31. prosinca 2018. godine.

6. EU projekt zapošljavanja žena - Kotač promjene. U navedenom razdoblju kroz projekt Wheel of change (Kotač promjene) zaposleno je 77 pripadnica ciljane skupine, odnosno žena starijih od 50 godina, pripadnica romske nacionalne manjine, žena s invaliditetom te žena žrtava obiteljskog nasilja koje pružaju pomoć i podršku 308 krajnjih korisnika – starih i nemoćnih osoba. Prije potpisivanja ugovora dvije su kandidatkinje odustale od posla pa su umjesto njih zaposlene druge dvije prijavljene na isti natječaj. Dvije su radnice u proteklom razdoblju izišle iz projekta zbog prelaska na drugo radno mjesto, a jedna je ostvarila pravo na mirovinu te su umjesto njih po novo raspisanim natječajima zaposlene tri nove radnice. Radnicama u projektu uručeni su bicikli, a krajnjim korisnicima svaki mjesec na kućnu adresu dostavljaju se paketi higijenskih potrepština. U svrhu vidljivosti projekta održana je konferencija za medije.

II. POMOĆ U NARAVI

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 64 korisnika. Za navedenu

namjenu planiran je iznos od 300.000,00 kuna,

2. Darivanje djece socijalno ugroženih obitelji - odnosi se na djecu korisnika zajamčene minimalne naknade u Centru za socijalnu skrb Bjelovar, djecu iz udomiteljskih obitelji s područja Grada Bjelovara, djecu s invaliditetom, djecu roditelja s invaliditetom. Iz navedenog programa Grad Bjelovar za svako novorođeno dijete izdvaja 1.000,00 kuna.

3. Ortopedska pomagala i didaktika namijenjena su za kupnju ortopedskih pomagala i didaktičke opreme.

HUMANITARNE ORGANIZACIJE I UDRUGE

1. Sufinanciranje rada Udruga za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga grada Bjelovara za 2018. godinu.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara,

4. Pomoći zdravstvenim ustanovama u planiranom iznosu - 30.000,00 kuna

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. Dnevno u socijalnu skrb i zdravstvo dođe oko petnaestak osoba, često i više. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito su se kontaktirale zaposlene osobe na javnim radovima te se, u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar, rješavali nastali problemi.

Jednom mjesečno organizirali smo zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje smo svi zajedno, ukoliko postoje, rješavali probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pisanim putem izvještavali smo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

U prvom dijelu ove godine gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o radu za opće dobro koja se provodila, u suradnji s Komunalcem i Centrom za socijalnu skrb Bjelovar, do kraja 2018. godine.

5. ARHIVA GRADA BJELOVARA

Na prijedlog Državnog arhiva u Bjelovaru u postupku je izrada novog Popisa gradiva Grada Bjelovara s rokovima čuvanja te Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Grada Bjelovara, sukladno izmjenama poslova (digitalizaciji) te izmjenom Zakona o arhivskom gradivu i arhivama („Narodne novine“, broj 61/18).

Svoj dokumentaciji nastaloj radom Grada Bjelovara usklađeni su rokovi čuvanja s Općim popisom gradiva s rokovima čuvanja koji donosi Hrvatsko arhivsko vijeće.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2018.–31.12.2018. godine sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" , broj 7/17, 2/18, 4/18 i 7/18) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2018. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 7/17 i 7/18) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz sredstava planiranih Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu u izvještajnom razdoblju izvedeni su sljedeći radovi:

- izgradnja dječjeg igrališta - Ciglana,
- izgradnja dječjeg igrališta - Radničko naselje,
- izgradnja javne rasvjete u Staroplavničkoj.

U tijeku su sljedeći radovi:

- rekonstrukcija raskrižja u Patkovcu,
- rekonstrukcija cesta u Radničkom naselju s izgradnjom oborinske odvodnje faza V,
- rekonstrukcija Ulice Vidikovac – dio,
- izgradnja pješačke staze Rajić,
- izgradnja pješačke staze Rajić - Prgomelje,
- izgradnja pješačke staze Prgomelje - Gudovac

Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2018. godinu redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina - 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 38 dječja igrališta.

Iz predmetnih sredstava sufinancirani su radovi održavanja groblja i sanirani su poljski putevi.

Nadalje su obavljani poslovi:

Energetska učinkovitost

Iz sredstava planiranih stavkom Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije izrađen je energetska certifikat za I. osnovnu školu Bjelovar.

Zaštita okoliša

Iz sredstava planiranih stavkom Znanstveni radovi i dokumentacija izrađena je projektna dokumentacija - Idejno rješenje izgradnje sortirnice i postrojenja za biološku obradu otpada.

Prijavljen je i odobren projektni prijedlog Odvoji po boji! – učešće sufinanciranja udjela Grada Bjelovara. Ukupna vrijednost udjela Grada Bjelovara je 211.665,57 kn, dodijeljeno je 148.165,90 kn - intenzitet potpore 70% Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije - potpisan Ugovor i krenula provedba.

Odobren projektni prijedlog "Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru". Ukupna vrijednost projekta je 6.624.616,01 kn. Intenzitet EU potpore 69,15% ili 4.500.000,00 kn - potpisan Ugovor i krenula provedba.

Prostorno planiranje

Vezano uz izradu dokumenata prostornog uređenja:

- Gradsko vijeće je donijelo 2. Odluku o izmjeni Odluke o izradi 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara koja osim na Plan ima direktan utjecaj i na Studiju zaštite okoliša za predmetni plan. U 12/2018 izrađivač i ovlaštenik su dostavili radne verzije Plana i Studije.
- postupak izrade Urbanističkog plana uređenja "Kompleks starog paromlina" (investitor trgovačko društvo SEDLIĆ d.o.o. iz Bereka, stručni izrađivač ARTING d.o.o. iz Bjelovara) U tijeku je izrada Prijedloga plana za javnu raspravu, očekuje se radna verzija na očitovanje.
- u tijeku je obrada podataka za dodatnih 380 zemljišnih čestica u postupku Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.

Izdavanje akata za gradnju

- U razdoblju od 01.07.2018. do 31.12.2018. izdano je ukupno 570 akata (437 upravnih i 133 neupravnih) iz područja prostornog uređenja i gradnje:
- rješenja o izvedenom stanju: 130
- građevinske dozvole: 70
- uporabne dozvole: 34
- uporabne dozvole za određene građevine: 180
- lokacijske dozvole: 5
- rješenja o utvrđivanju građevne čestice: 8
- ostala rješenja: 10
- lokacijske informacije: 16
- obavijesti o posebnim uvjetima: 17
- prijave početka građenja i uklanjanja: 58
- potvrde parcelacijskih elaborata: 12
- ostali nepravni predmeti: 30

Donošenje rješenja

U izvještajnom razdoblju donosila su se rješenja i suglasnosti vezana uz korištenje javnih površina.

Geodetski poslovi i katastar infrastrukture

Ovjereno je 36 elaborata katastra infrastrukture.

Donijeto je 20 rješenja o određivanju kućnog broja i izdana su 82 uvjerenja o kućnom broju.

Prometno i komunalno redarstvo

Prometni redari imali su ukupno 759 postupanja od čega - 486 (64,03%) obavijesti (kazne) i 273 (35,97%) upozorenja.

Komunalni redari izdali su 128 upozorenja, donijeli 23 obvezna prekršajna naloga i 18 rješenja.

Donijeti akti i zaključeni ugovori

Popis akata i zaključenih ugovora koje je Gradonačelnik donio, odnosno zaključio u izvještajnom razdoblju je dostavljen nadležnom Upravnom odjelu.

FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 16.432.276,83 kune prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R.br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2018. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	6.474.879,04
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	6.905.421,04
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	88.129,47
4.	Opći rashodi odjela	2.764.393,60
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	6.125,00
6.	Poslovne zone	668.623,52
	UKUPNO:	16.907.571,67

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2018. godine do 31. prosinca 2018. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. Normativni akti

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javnu nabavu, potpore, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. Privremeni zakup dvorana i privremeno korištenje dvorana te drugih prostorija mjesnih odbora

Sklopljeno je 110 Ugovora o zakupu dvorane te 26 Ugovora o korištenju dvorane u objektima Mjesnih odbora i 43 Ugovora o zakupu termina sportske dvorane M.O. Gudovac i 8 Ugovora o korištenju termina sportske dvorane M.O. Gudovac.

3. Poslovni prostori

• Zakup i korištenje

Do 31. prosinca 2018. godine zaključena su 3 ugovora o zakupu poslovnih prostora.

Do 31. prosinca 2018. godine zaključen je 1 Aneks Ugovora o korištenju gradskog prostora.

4. Taxi dozvole

U drugih šest mjeseci 2018. godine izdane su dvije taxi dozvole. Gradonačelnik je donio Odluku o visini naknade za izdavanje dozvole za obavljanje autotaxi prijevoza putnika.

5. Gradski stanovi

U razdoblju do 31. prosinca 2018. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 5 ugovora o najmu stanova.

6. Kiosci

Gradonačelnik je raspisao Javni natječaj za davanje u zakup javne površine za postavljanje kioska u ulici Andrije Hebranga.

Zaključen je Ugovor o zakupu javne površine za postavljanje kioska.

7. Javni pozivi za dodjelu potpora poljoprivredi u 2018. godini

Javni pozivi za dodjelu potpora poljoprivredi u 2018. godini koji su bili aktivni i u drugoj polovini 2018. godine:

1. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2018. godini
2. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2018. godini

3. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovnog pasmine u 2018. godini
4. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2018. godini
5. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2018. godini
6. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2018. godini
7. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2018. godini
8. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2018. godini
9. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za ispitivanje uređaja za zaštitu bilja u 2018. godini
10. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za studijska putovanja u 2018. godini
11. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2018. godini
12. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za očuvanje tradicijskih obrta i usluga u 2018. godini
13. Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za sufinanciranje troškova godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2018. godini

8. Subvencije poljoprivrednicima

Subvencije poljoprivrednicima	509.700,00	486.795,71	95,51
1. Subvencije – Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	55.000,00	54.500,00	99,09
2. Subvencije – Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja	500,00	0,00	0,00
3. Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	140.000,00	141.820,16	101,30
4. Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	34.000,00	33.591,00	98,80
5. Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	60.000,00	49.640,00	82,73
6. Subvencije – Držanje i uzgoj konja pasmine Gidran	78.500,00	78.000,00	99,37
7. Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	10.000,00	8.800,00	88,00
8. Subvencije – podizanje			

trajnih nasada ili proširenje postojećeg	29.000,00	28.680,00	98,90
9. Subvencije – Obnova postojećeg sadnog nasada	12.000,00	11.379,25	94,83
10. Subvencije – Nabava i postavljanje sustava zaštite od tuče	1.000,00	0,00	0,00
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	10.000,00	9.400,00	94,00
12. Subvencije – Proizvodnja cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima	15.000,00	15.000,00	100,00
13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	10.200,00	10.111,30	99,13
14. Subvencije – Cjeloživotno obrazovanje poljoprivrednika	2.000,00	1.786,50	89,33
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	5.500,00	5.414,50	98,45
16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	45.000,00	38.673,00	85,94
17. Subvencije – Tradicijskih proizvoda, obrta i usluga	1.000,00	0,00	0,00
18. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	1.000,00	0,00	0,00
Ostale subvencije i donacije	273.050,00	228.732,75	83,77
1. Subvencije – Certificiranje poljoprivrednih proizvođača	6.000,00	4.365,00	72,75
2. Program zaštite divljači na području grada	24.050,00	11.018,75	45,82
3. Projekt unapređenja uzgojnog programa u svinjogojstvu	50.000,00	50.000,00	100,00
4. Ostale tekuće donacije- orači, uzorite žene.....	30.000,00	1.000,00	3,34

5. Naknada za štete uzrokovane prirodnim katastrofama - elementarne nepogode	163.000,00	162.349,00	99,60
SVEUKUPNO	782.750,00	549.679,46	70,22%

9. Javna nabava

Temeljem potreba u 2018. godini došlo je do izmjena i dopuna predmeta nabave iz Plana nabave za 2018. godinu te je pripremljen i donesen Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2018. godini – IZMJENA 1 (30.11.2018.) te je izmjena objavljena u EOJN RH.

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu, izrađen je i usvojen Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2019. godini (14.12.2018.) te je objavljen u EOJN RH.

Ažuriran je Registar ugovora za 2019. godinu u EOJN RH.

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo sklopljen je jedan ugovor temeljem okvirnog sporazuma:

1. Postupak javne nabave broj 2-05/17-Ro-2 za Opskrbu električnom energijom za razdoblje od jedne godine - 2. ugovor temeljem OS – 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma broj 2-05/17-Ro - **1.494.643,59 kn.**

Proveden je postupak javne nabave za:

1. Izgradnju Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru – ev. broj 3-05-Ra/18 (postupak je završio poništenjem).

Javne nabave za druge Upravne odjele:

Provedeno je 13 (trinaest) novih postupka javne nabave preko EOJN RH.

Sklopljena su 2 (dva) ugovora temeljem okvirnog sporazuma.

Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove:

1. Sklopljen je drugi Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma za Uslugu čuvanja osoba i imovine u razdoblju od jedne godine - **289.299,00 kn**

2. Dovršen je postupak javne nabave: „Potrepštine za krajnje korisnike“ - **1.173.172,00 kn**

3. Proveden je postupak javne nabave: Kolaborativna e-Uprava za Grad Bjelovar- **747.500,00 kn**

4. Proveden je postupak javne nabave: Nabava poštanskih usluga (poštarina, pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od tri godine - Okvirni sporazum - **1.032.918,60 kn**

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport – 7 novih postupaka:

1. Sklopljen je drugi Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma za Uslugu prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - 2. ugovor temeljem OS - **1.622.016,00 kn**

2. Nabava i ugradnja opreme za senzornu sobu i igralište Dječjeg vrtića Bjelovar- **617.990,38 kn**
3. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar, na adresi Radničko naselje, Prilaz II/3 u Bjelovaru - **705.448,74 kn**
4. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade PODRUČNE ŠKOLE CIGLENA, na adresi Ciglina 7, Ciglina - **850.991,00 kn**
5. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade PODRUČNE ŠKOLE VELIKO KORENOVO, na adresi Veliko Koreново 115, Veliko Koreново - **845.871,90 kn**
6. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade PODRUČNE ŠKOLE NOVE PLAVNICE, na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice - **1.384.566,23 kn**
7. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade PODRUČNE ŠKOLE ŽDRALOVI, na adresi Daruvarska 40, Ždralovi - **1.501.122,75 kn**
8. Započet je postupak javne nabave: Energetska obnova zgrade PODRUČNE ŠKOLE GUDOVAC, na adresi Gudovačka 128, Gudovac - **987.305,79 kn**

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 3 nova postupka:

1. Dovanjen je postupak javne nabave: Izgradnja pješačke staze s oborinskom odvodnjom u naselju Prgomelje - dionica Prgomelje I – sjever - **1.196.653,80 kn**
2. Proveden je postupak javne nabave: Provedba programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom: PROJEKT – „ODVOJI PO BOJI!“ – **3 grupe - 693.628,13 kn**
3. Proveden je postupak javne nabave: Rekonstrukcija raskrižja u Patkovcu i izgradnja pješačkih staza - **1.499.377,39 kn**
4. Započet je postupak javne nabave: Rekonstrukcija Zagorske ulice i dijela Ul. F. Livadića – **1.500.000,00 kn**

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su ugovori ili okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedena su i 32 postupka jednostavne nabave za sve upravne odjele:

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 8 postupka – **1.278.332,80 kn,**
- UO za odgoj, obrazovanje i sport – 10 postupaka – **1.684.564,45 kn,**
- UO za financije i javne prihode – 2 postupka – **176.792,00 kn,**
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 12 postupaka – **2.898.936,88 kn.**

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

Jednostavna nabava:

Ugovor	Predmet	Izabrani ponuditelj / adresa	Ugovoreni iznos u kn (bez PDV-a)	Ugovoreni iznos u kn (sa PDV-om)	KLASA predmeta
Ugovor br. 26-05-Ra/18 od 19.10.2018. KLASA: 360-01/18-01/41, URBROJ: 2103/01-01-18-4	Radovi na Gradskom bazenu u Bjelovaru - završetak sezone i priprema za zimu	DS GRADNJA d.o.o.	66.495,42	83.119,28	360-01/18-01/41
Ugovor br. 18-05-U/18, KLASA: 406-03/18-01/01, URBROJ:2103/01-05/5-18-3 od 09.10.2018.	Izrada izmjene i dopune idejnog i glavnog projekta Gradskog stadiona u Bjelovaru	ARTING d.o.o., Bjelovar, Strossmayerova 4, OIB 32759739930, MB 03476936	41.700,00	52.125,00	406-03/18-01/01
UGOVOR br. 25-05-Ra/18, KLASA: 370-03/18-01/16, URBROJ: 2103/01-05/5-18-22 od 04.10.2018.	građevinski radovi na sanaciji opožareno g stana D. Demetra 3	INSTALUX d.o.o., Blagoja Berse - prilaz II kbr. 20, Bjelovar, OIB: 60395264632	23.962,50	29.953,13	370-03/18-01/16
Ugovor o djelu, od 09.11.2018. KLASA: 112-04/18-01/25, URBROJ: 2103/01-01-18-3	Izrada procjembnog elaborata za nekretnine koje su predmet darovanja za Poslovnu zonu Korenovo	Saša Križ, OIB: 05458821323, stalni sudski vještak graditeljstva i procjene nekretnina		14.000,00 (bruto iznos)	112-04/18-01/25
UGOVOR br. 19-05-U/18 KLASA: 361-03/18-03/03, URBROJ: 2103/01-01-18-6 od 27.11.2018	izrada Glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole i	M PLAN d.o.o., Bjelovar, A. K. Miošića 5B, OIB 96153048099	26.148,00	32.685,00	361-03/18-03/03

	troškovnika za uređenje stanova u društvenom domu u Prespi kbr. 229				
Ugovor o isporuci vodnih usluga BROJ: 101-7/243-2018/1 od 15.11.2018. godine, KLASA: 370-03/18-01/09, URBROJ: 2103/01-01-18-7 od 15.11.2018. godine	priključak na vodovod za kuću na lokaciji: Put žrtvama u Lugu 17, odmah zatražen prijenos na najmoprimca: Elvis Lebinac	VODNE USLUGE d.o.o. F. Livadića 14a, 43000 Bjelovar			370-03/18-01/09
Ugovor o djelu, od 18.12.2018. KLASA: 112-04/18-01/26, URBROJ: 2103/01-01-18-5	Izrada procjembnih elaborata za neizgrađena građevinska zemljišta u Ul. A. Šoljana, kčbr. 1121/1 i 1119/4 k.o. Bjelovar u svrhu provedbe programa POS	Saša Križ, OIB: 05458821323, stalni sudski vještak graditeljstva i procjene nekretnina		4.600,00 (bruto iznos)	112-04/18-01/26
UGOVOR br. 17-05-U/18 KLASA: 360-01/18-01/35, 19.09.2018god.	Komunalno održavanje parka za pse za razdoblje 19.09.2018. do 31.12.2018. godine	KOMUNALA C d.o.o., Bjelovar, Ferde Livadića 14a, MBS: 3354946, OIB: 27962400486			

10. Kreditna linija „Bjelovarski poduzetnik 2016“:

1. Odluka o raspisivanju javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2018. godini, KLASA: 402-01/18-01/3, URBROJ: 2103/01-01-18-1, od 26. listopada 2018. Odluku je donio Gradonačelnik i ne objavljuje se u Službenom glasniku.
2. Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2018. godini, KLASA: 402-01/18-01/3, URBROJ: 2103/01-01-18-5 od 29. listopada 2018. Javni poziv je objavljen 29. listopada 2018. i traje 8 dana. Javni poziv je objavljen na web stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr a obavijest o tome je objavljena u lokalnom tjedniku „Bjelovarski list“ dana 29.10.2018. godine.
3. Odluka o prihvaćanju podnijetog zahtjeva trgovačkog društva HITTNER d.o.o. Bjelovar, Pakračka ulica 10, za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik - 2016. godine“ u 2018. godini, KLASA: 403-01/18-01/03, URBROJ: 2103/01-01-18-5 od 20.12.2018. Subvencija Grada iznosi 73.812,96 kn.
4. Odluka o prihvaćanju podnijetog zahtjeva trgovačkog društva KUDIMIJA TRADE d.o.o. Bjelovar, Velike Sredice 161/A, za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik - 2016. godine“ u 2018. godini, KLASA: 403-01/18-01/02, URBROJ: 2103/01-01-18-6 od 20.12.2018. Subvencija Grada iznosi 15.471,88 kn.

11. Ulaganja u mjesne odbore

U drugoj polovici proračunske 2018. godine od planiranih 1.950.560 kuna, rashoda za rad mjesnih odbora, utrošeno je 612.076,91 kuna ili 31,38 %.

Na tekuće investicijsko održavanje (građevinskih objekata te postrojenja i opreme) od planiranih 100.000,00 kuna, utrošeno je 78.535,06 kuna.

Za nabavu uredske opreme i namještaja od planiranih 90.000,00 kuna utrošeno je 21.559,93 kuna.

Kapitalna ulaganja u objekte mjesnih odbora planiranih u iznosu od 275.970,00 kuna, realizirana su u iznosu od 62.307,94 kuna.

Mjesni odbori 2018. – sitni inventar, oprema, tekuće i investicijsko održavanja građevinskih objekata i postrojenja:

1. MO KNEZ DOMAGOJ: zastava RH i drveno koplje
2. MO BAN JOSIP JELAČIĆ: zastava RH i drveno koplje
3. MO STJEPAN RADIĆ: drvena kiosk kućica – gradski bazen; popravak inox ograde na rampi za invalide
4. MO HRGOVLJANI: izrada projekta sanacije krovništva; zastava RH i drveno koplje
5. MO KRIŽEVAČKA CESTA: izrada glavnog projekta za rekonstrukciju sanitarnog čvora; izrada Arhitektonske snimke i izjava za legalizaciju
6. MO BREZA: hladnjak i štednjak; zastava RH
7. MO BREZOVAC: projekt instalacija plina i troškovnik; troškovnik za rekonstrukciju dimnjaka; grijača ploča i instalacije u sanitarnom čvoru; sanacija

sanitarnog čvora; dozidavanje dimnjaka; radovi na plinskoj instalaciji i grijanju; stručni nadzor radova na plinskoj instalaciji; soboslikarski radovi; dobava, izrada i montaža GRO; parketarski radovi; produženje dimnjaka po nalogu ovlaštenog dimnjačara; održavanje i čišćenje sustava grijanja; pregled i stručni nalaz dimnjaka

8. MO GUDOVAC: stol (4 kom); ormar za spise (3 kom); konferencijska stolica (30 kom); trakaste zavjese; zastava RH i grb RH; bojanje, krečenje i sitni popravci; stručni nadzor - radovi na rekonstrukciji; vodni doprinos – legalizacija; geodetski snimak izvedenog stanja - legalizacija, geodetskog elaborata i etažiranje
9. MO KOKINAC: zavjese; karniše; bojanje i impregniranje unutrašnjih zidova
10. MO LETIČANI: izrada vodovodnog priključka
11. MO NOVOSELJANI: ugradnja PVC stolarije
12. MO OBROVNICA: zamjena oštećenog crijepa i žljeba; sanacija krovišta na pomoćnoj prostoriji; radovi na elektroinstalaciji
13. MO PATKOVAC: zastava RH i drveno koplje; mreže za golove
14. MO PLAVNICE GORNJE: stol (10 komada); stolice (50 kom); konferencijska stolica (20 kom); stol (4 komada); vodovodni priključak; izgradnja društvenog doma G. Plavnice - III. Faza uređenje okoliša; stručni nadzor - izgradnja društvenog doma G. Plavnice - III. Faza uređenje okoliša; karniše (5 kom); zavjesa; zastava i grb RH; vatrogasni aparat (2 kom); izrada i postava jarbola za zastavu; Energetski certifikat; izrada natpisne ploče; naljepnice za WC, vatrogasne aparate i pristupe; geodetska izmjera za izdavanje uporabne dozvole
15. MO PRESPA: dogradnja sustava zaštite od munje
16. MO PRGOMELJE: izrada troškovnika za zamjenu stolarije; troškovnik za građevinske radove - sanacija krova i zamjena pokrova (azbest); servis traktorske kosilice
17. MO RAJIĆ: izrada vodovodnog priključka (132 m) i internih instalacija
18. MO STARE PLAVNICE: soboslikarski radovi
19. MO STARI PAVLJANI: geodetske usluge; drveni stol i klupe (pivska garnitura) 3 kompleta
20. MO TROJSTVENI MARKOVAC: izrada grba RH i postava na pročelje zgrade; održavanje plinske peći i limarski radovi; zamjena hidrofora; grb za prostoriju 21x30 cm
21. MO ZVIJERCI: izrada glavnog projekta Energetske obnove
22. MO ŽDRALOVI: sanacija unutrašnjih zidova - sportska svlačionica

12. Manifestacije grada

Grad Bjelovar je bio pokrovitelj utrci „**FUN RUN Bjelovar 2018.**“ koja se održala 22.09.2018. (subota) na Trgu Eugena Kvaternika (gradski korzo i gradski park). Utrka Fun Run je prva utrka u gradu Bjelovaru održana nakon puno godina. Trčalo se na 5 i na 10 km. U sklopu manifestacije održana je i popratna izložba u Gradskom muzeju Bjelovar te su u samom centru grada OPG-ovi ponudili svoje domaće proizvode posjetiteljima i trkačima.

Grad Bjelovar je sudjelovao na **26. jesenskom međunarodnom bjelovarskom sajmu u Gudovcu** na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara. Sajam je trajao tri dana, od 7. do 9. rujna 2018. godine

(petak - nedjelja). Na štandu Grada Bjelovara, izlagali su proizvođači vina, sira, bučinog ulja, meda, aronije, voćnih vina i ljekovitog bilja. Ujedno se prezentiralo i Likovno udruženje Bjelovar sa svojim slikama koje su krasile štand Grada. Ovogodišnji gosti na gradskome štandu su bili iz Opuzena, OPG Samardžić sa svojim proizvodima kao što su neretvanske mandarine, limun, šipak, ljute papričice itd.

Grad je obilježio i svoj dan „**Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.**“ u trajanju od 28. do 30. rujna 2018. godine. Ovogodišnja proslava trajala je od petka do nedjelje u središtu grada, na kojoj se moglo posjetiti i vidjeti više od 70 izlagača koji su na štandovima i u kućicama predstavili i prodavali svoje proizvode. Ujedno se u sklopu Dana Grada, održavala i manifestacija „Pčelari gradu Bjelovaru“.

Također, u sklopu proslave organizirana su mnoga sportska natjecanja, kao i zabavni dio kojeg su predvodili trodnevni večernji koncerti Nene Belana, Opće opasnosti i Mladena Grdovića.

13. Tehnološki park Bjelovar d.o.o.

Grad Bjelovar je 2015. osnovao, zajedno sa Visokom tehničkom školom, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator. Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija., 2. god.-75%, 3.god.- 50%, 4. god.-25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam. Trenutno je u Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. smješteno 10 poduzetnika početnika koji ukupno zapošljavaju 33 zaposlenika.

KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA:

1. BIAIS j.d.o.o. Bjelovar (od 01.08.2017). -1 zaposlen
2. BJELOVAR LIVE j.d.o.o. Bjelovar (od 25.01.2017).- 2 zaposlena
3. AXESS CRO d.o.o. Bjelovar (01.08.2018.) -6 zaposlenih
4. DEMARING d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) - 3 zaposlenih
5. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) -1 zaposlen
6. SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018.) - 13 zaposlenih
7. Dizajnerica j.d.o.o. (od 01.06.2018) - 2 zaposlena
8. AI DATA LABS d.o.o. (od 01.04.2018.) – 1 zaposlen
9. DG mont j.d.o.o. Bjelovar (od 01.03.2016.) - 1 zaposlen
10. ALTUS INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE d.o.o.- (01.11.2018.) - 3 zaposlena

VIRTULANI UREDI:

1. LIMIT-BJ j.d.o.o. Bjelovar
2. ATTRANS-BJ j.d.o.o. Bjelovar
3. ATPV SKY-BJ j.d.o.o. Bjelovar
4. RELIABLE AUTOPRIJEVOZ-BJ j.d.o.o. Bjelovar
5. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar
6. BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar
7. ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar
8. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar

U periodu od 1.7. 2018. do 31.12.2018. godine je za subvenciju najma i troškova energenata utrošeno 15.451,19 kn.

Grad Bjelovar i Tehnološki park Bjelovar d.o.o. sklopili su Sporazum o suradnji na pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnosti Grada Bjelovara za 2018. godinu. Temeljem istog u periodu od srpnja do prosinca 2018. godine za intelektualne usluge (priprema i/ili provedba projekata) Tehnološkom parku d.o.o. isplaćeno je 256.577,94 kn.

EU I NACIONALNI PROJEKTI GRADA BJELOVARA

PRIJAVLJENI PROJEKTI - U EVALUACIJI					
R B	FOND	POZIV	NAZIV	UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENA VRIJEDNOST
1	EPFRR	7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu	Pješačko-biciklistička staza sa oborinskom odvodnjom u naselju Gornje Plavnice	4.147.477,62 kn	3.732.729,85 kn
2	FEAD	Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva	Djetinjstvo bez gladi	1.337.086,80 kn	1.337.086,80 kn
3	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade IV. Osnovne škole Bjelovar i sportske dvorane	16.091.855,61 kn	9.686.529,61 kn
4	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih	Energetska obnova zgrade Doma	10.048.984,66 kn	6.051.467,94 kn

		izvora energije u zgradama javnog sektora	kulture Bjelovar na adresi I.Mažuranića 4a		
5	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade V. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1	5.757.950,64 kn	3.504.382,78 kn
6	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Željka Sabola 14	12.197.422,18 kn	7.387.200,80 kn
7	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova Društvenog doma na adresi Gudovac 31	2.063.852,48 kn	1.259.764,23 kn
8	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara na adresi Otona Kućere 1	2.972.711,75 kn	1.825.095,30 kn
9	EPFRR	8.5.2. "Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture" iz podmjere 8.5.	Poučno tematska staza s pratećim sadržajima - šuma Lug, Bjelovar	742.006,25 kn	742.006,25 kn

		Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava"			
10	ESF	Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-faza I	I ja sam tu...	1.499.819,55 kn	1.499.819,55 kn
UKUPNO				56.859.167,54 kn	37.026.083,11 kn

PRIJAVLJENI PROJEKTI - U PROVEDBI					
RB	FOND	POZIV	NAZIV	UKUPNA VRIJEDNOST	ODOBRENA VRIJEDNOST
1	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglana na adresi Ciglana 7, Ciglana	1.162.615,23 kn	714.310,21 kn
2	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar	1.001.494,78 kn	624.204,23 kn
3	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice	1.852.771,84 kn	1.129.198,79 kn

4	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115	1.157.153,89 kn	711.308,06 kn
5	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128	1.341.123,53 kn	822.165,94 kn
6	EFRR	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40	1.875.270,93 kn	1.125.162,55 kn
7	EFRR	Provedba Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom	Odvoji po boji	1.411.103,79 kn	1.199.438,22 kn
8	EFRR	Građenje reciklažnih dvorišta	Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelolovaru	6.624.616,01 kn	4.500.000,00 kn
9	EFRR			12.489.614,04 kn	8.248.921,93 kn

		Sanacija divljih odlagališta	Sanacija odlagališta otpada "Grginac"		
10	EPFRR	7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu	Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac	7.143.117,36 kn	6.419.805,62 kn
11	Ministarstvo kulture	Javni poziv za predlaganje programa Javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu	Izrada projekta sanacije zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14	260.212,50 kn	187.500,00 kn
12	Ministarstvo turizma	Javni poziv za podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora temeljem Programa razvoja javne infrastrukture u 2018. godini	Rekonstrukcija dijela postojeće građevine - uređenje javnog sanitarnog čvora	322.581,25 kn	258.065,00 kn
11	MRRFEU	Program podrške regionalnom razvoju	Revitalizacija Gradskog bazena Bjelovar	1.996.948,41 kn	350.000,00 kn
12	MDOMPS	Poboljšanje materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/dječjim vrtićima u 2018. godini	Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića - Poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem vrtiću Bjelovar prilagođeno djeci s teškoćama u razvoju	882.912,35 kn	425.761,00 kn

			- Izrada projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju dječjih jaslica u Bjelovaru		
13	MRRFEU	Fond za sufinanciranje EU projekata	Odvoji po boji	211.665,57 kn	148.165,90 kn
14	ESF	Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	Vrtići po želji roditelja	14.491.805,63 kn	13.879.038,68 kn
UKUPNO				54.225.007,11 kn	40.743.046,13 kn

V. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Temeljem čl. 43. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu ostaju na istoj razini, budući da smo umanjili rashode za zaposlene za 500.000,00 kn, te projekt Djetinjstvo bez gladi (iz lokalnog proračuna) za 400.000,00 kn, te smo planirali izdatke za sufinanciranje kupnje udžbenika i radnih bilježnica roditeljima/skrbnicima učenika osnovnih škola s područja Grada Bjelovara, u iznosu od 900.000,00 kn.

Na 11. sjednici Gradskog Vijeća razmatrane su i usvojene Odluke o zaduživanju za dugoročne financijske kredite za energetske obnove zgrade II. osnovne škole i Dječjeg vrtića Bjelovar na Trgu A. G. Matoša, u iznosu 1.536.000,00 kn, kod Erste & Steiermarkische Bank d.d., s rokom povrata 2 godine, bez počka, uz kamatnu stopu od 1,5% godišnje, te za energetske obnove područnih škola Ždralovi, Gudovac, V. Korenovo, N. Plavnice, Ciglana, te Dječjeg vrtića Bjelovar u Radničkom naselju, u iznosu od 2.118.692,13 kn, kod HBOR-a, iz linije ESIF kredita za energetske učinkovitost u zgradama javnog sektora, kamata na kredit iznosi 0,25 % godišnje i nepromjenjiva je za vrijeme otplate kredita.

Na 11. sjednici Gradskog Vijeća razmatrana je i usvojena Odluka o II. dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu, u kojoj su navedeni podaci o zaduživanju u proračunskoj godini, kao i očekivani dug na kraju godine.

Temeljem članka 109. Zakona o proračunu i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine.

U navedenom periodu ostvareni su prihodi u iznosu od 70.587.326,72 kn i manji su od planiranih za 34,15%. Ukupni izdaci ostvareni su u iznosu od 74.251.503,32 kn, što je za 30,73 % manje od planiranog.

Manjak prihoda na dan 30.06.2018. iznosio je -3.664.176,60 kn (tekuća godina), a sa prenesenim viškom iz prethodnih godina u iznosu od 3.052.739,34 kn, manjak je iznosio 611.437,26 kn.

Gradskom Vijeću je na 12. sjednici, održanoj 20. studenog dostavljen Prijedlog V. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu. Ukupne prihode i rashode u Proračunu smo umanjili za 43.763.252,61 kn, od čega se najveći dio odnosi na EU projekte čija realizacija će uslijediti 2019. godine (energetske obnove područnih škola, izgradnja dječjeg vrtića u Gudovcu, rekonstrukcija Staroplavničke ulice).

Na 12. sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2018. godini, a vezano za EU projekte koje je Grad Bjelovar isfinancirao, a povrat sredstva potražuje tromjesečno, prema Ugovoru, putem Zahtjeva za nadoknadu sredstava. U slučaju da sredstva iz vanjskih izvora ne bi bila uplaćena na račun Grada do kraja godine, ovim zaduživanjem bi se održala likvidnost Proračuna i ostale obveze podmirivale u rokovima.

Plan programa Općih javnih službi Grada razmatran je i usvojen na 12. sjednici Gradskog vijeća, a njime se utvrđuje organizacijska struktura Upravnog odjela za financije i javne prihode Grada Bjelovara te se prikazuju osnovne zadaće navedenog upravnog tijela.

Ovim Planom vrši se procjena potrebnih sredstava za ostvarivanje programa Općih javnih službi Grada koje čine sva upravna tijela Grada Bjelovara.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji sa ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog proračuna za 2019. godinu s projekcijama, Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna za 2019. godinu i Prijedlog odluke o planu razvojnih programa za 2019.-2021., koji su usvojeni na 12. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 20. studenog, 2018. godine.

Na 12. sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2019. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 4.000.000,00 kn. Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

Na 12. sjednici Gradskog vijeća razmatrana je i usvojena Odluka o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade. Dana 4.08.2018. godine stupio je na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu, temeljem kojeg su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u obvezi donijeti nove Odluke u skladu i rokovima propisanim Zakonom.

Na 13. sjednici Gradskog vijeća razmatrane su i usvojene Odluke o komunalnoj naknadi i komunalnom doprinosu, a temeljem usklade s novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu, te Odluka o visini spomeničke rente, jer je u važećoj Odluci o visini spomeničke rente potrebno izmijeniti - dopuniti podatke vezane uz ulice/građevine u kojima se naplaćuje spomenička renta, jer je rješenjem Ministarstva kulture navedenim u članku 3. Nacrta odluke prošireno područje kulturno povijesne cjeline.

Na 13. sjednici Gradskog vijeća razmatrana je i usvojena Odluka o uvođenju riznice Grada Bjelovara, i to njene prve faze, u kojoj će proračunski korisnici zadržati svoje račune i preko istih naplaćivati vlastite i namjenske prihode, te sami plaćati sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Proračunski korisnici će dva puta mjesečno slati zahtjeve za doznaku proračunskih sredstava, preko sustava lokalne riznice, te sami plaćati obveze koje se financiraju iz tih izvora.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, blagajničko poslovanje, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju pokrenuto je 12 ovršnih postupaka radi naplate zakupa poslovnih prostora i najma stanova, 27 ovršna postupka radi naplate spomeničke rente te 2 parnična postupka.

Također je Grad prijavio potraživanja u 2 stečajna postupka.

2. Kadrovski poslovi

U izvještajnom razdoblju izvršena je prijava u sustav radnica zaposlenih prema projektu „Zaželi“, te prijava u sustav radnika na javnim radovima.

Donesena su dva sporazumna prestanka radnog odnosa za radnice iz projekta „Zaželi“, te jedan sporazumni prestanak radnog odnosa za radnika zaposlenog na javnom radu.

Donesene su odluke o razmjernom dijelu godišnjeg odmora za sve radnike na javnom radu.

Provedena je prijava za državni stručni ispit za 8 polaznika stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, te prijava za državni stručni ispit za jednu službenicu.

Donesena su i različita rješenja kao što su rješenja za stimulaciju, rješenja o prekovremenom radu, rješenja za inventurno povjerenstvo, rješenje o zadržavanju na radu, rješenje o produženju službe na određeno vrijeme.

3. Imovinsko pravni poslovi

a) Očitovanja Gradonačelnika

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 33 brisovna, 5 tabularnih očitovanja te 1 Očitovanje volje o podjeli vlasništva na suvlasničke dijelove.

b) Upravljanje i raspolaganje nekretninama

PRODAJA

Temeljem odluka Gradonačelnika, raspisivana su dva javna natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara.

Putem istih prodane su 21 čestica-poljoprivredno zemljište.

KUPNJA

Grad je, temeljem odluka Gradonačelnika, kupio četiri nekretnine-poslovni prostor u Bjelovaru i 3 zemljišne parcele u k.o. Korenovo.

SLUŽNOSTI

Gradonačelnik je donio 7 odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, 5 za korist „HEP-Operator distribucijskog sustava“ d.o.o. Zagreb, te su temeljem istih s navedenim trgovačkim društvima sklopljeni ugovori (ukupno 15) o osnivanju prava služnosti.

Također su sklopljeni dodaci ugovorima o osnivanju prava služnosti za korist trgovačkog društva „GEOEN“ d.o.o. Zagreb i „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar

PRAVO GRAĐENJA

Temeljem provedenog javnog natječaja za osnivanje prava građenja radi izgradnje poslovne zgrade u sklopu projekta tržnice, sklopljen je ugovor o osnivanju prava građenja s trgovačkim društvom Mesna industrija „Ravlić“ d.o.o. Osijek.

c) Ugovor o djelu-procjene nekretnina

Gradonačelnik je donio 2 odluke temeljem kojih su sklopljena 2 ugovora o djelu – o procjeni vrijednosti s ovlaštenim procjeniteljima.

d) Ostalo

Gradonačelnik je imenovao Povjerenstva za primopredaju imovine javne ustanove Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Stručno povjerenstvo za ocjenu kvalitete Programa promotivnih aktivnosti, organizacije i događanja u razdoblju od ugovaranja do završetka rada klizališta.

4. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U razdoblju srpanj - prosinac 2018. godine održane su 3 sjednice Odbora za financije proračun, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za gospodarstvo, Odbora za odgoj i obrazovanje i Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport. U izvještajnom razdoblju održane su 2 sjednice Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji i po jedna sjednica Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Komisije za izbor i imenovanje i Mandatne komisije.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17) predsjednik Gradskog vijeća je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 82 opća i druge vrste akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljeno je 5 brojeva „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od srpnja do prosinca 2018. godine provedeno je 16 postupaka savjetovanja s javnošću.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici i trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

U drugom polugodištu 2018. godine provedene su dvije unutarnje revizije pod nazivom Revizija utvrđivanja, naplate i utroška vlastitih i ostalih prihoda te prihoda iz Proračuna Grada za financiranje redovne djelatnosti osnovnih škola u vlasništvu Grada u II. osnovnoj školi Bjelovar te III. osnovnoj školi Bjelovar koje su obuhvatile i nadležne upravne odjele Grada. Revizijom su izražena zadovoljavajuća mišljenja uz stanovite nedostatke za obje škole. Dane su i usvojene određene preporuke za otklanjanje nedostataka u sustavu unutarnjih kontrola. Po nalogu gradonačelnika provedene su i kontrole u pojedinim proračunskim korisnicima Grada Bjelovara.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Pročelnica Službe je prisustvovala obveznim seminarima i sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Bjelovara i/ili njegovi zamjenici posljednjih šest mjeseci, od srpnja do prosinca 2018., održali su mnoge sastanke s pravnim ili fizičkim osobama, a sve u smislu ostvarenja brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana.

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik i njegovi zamjenici redoviti su sudionici događanja koje se tradicionalno održavaju u našem gradu. U cilju ostvarenja svih tih manifestacija i priredbi ali i projekata na različitim poljima od interesa za Grad, navodimo aktivnosti gradonačelnika i/ili njegovih zamjenika u razdoblju od lipnja do prosinca 2018.

Srpanj

- Konferencija projekta Zaželi, programa za zapošljavanje žena (Grad Bjelovar povukao je najviše novca među svim jedinicama lokalne samouprave, i to oko 10 milijuna kuna, za program „Zaželi“ u sklopu kojega je osmislio projekt „Kotač promjene“ te na taj način zaposlio 77 dugotrajno nezaposlenih žena. Radi se o pripadnicama ciljane skupine, odnosno žena starijih od 50 godina, pripadnica romske nacionalne manjine, žena s invaliditetom te žena žrtava obiteljskog nasilja koje pružaju pomoć i podršku 308 krajnjih korisnika – starih i nemoćnih osoba. Sve žene su imale priliku za dodatno osposobljavanje. Njih 13 je odlučilo dobiti dodatnu edukaciju za pomoćne poslove u zanimanju kuhar te samostalni knjigovođa)
- Sastanak s ministrom gospodarstva, poduzetništva i obrta
- Sudjelovanja na Lider konferenciji
- Radni sastanak s ministrom državne imovine
- Gradonačelnik na prijamu veleposlanika USA u povodu američkog Dana neovisnosti
- Izjava HRT-u o udžbenicima
- Završna konferencija „Djetinjstvo bez gladi“
- Podjela bicikala (77 žena - projekt „Kotač promjene“ programa „Zaželi“)
- Sastanak s načelnicima općina vezano uz azil za pse
- Sastanak u Ministarstvu državne imovine vezano za zonu Korenovo

- Prva večer performansa u Gradskom muzeju Bjelovar
- Memorijalni turnir – Prka & Seleš – otvorenje strelišta
- Vinia konjički turnir
- Kolegij gradonačelnika Bjelovarsko-bilogorske županije u Grubišnom Polju
- Novi kombi predan Sportskoj zajednici Grada Bjelovara (Grad Bjelovar, u suradnji s Hrvatskim olimpijskim odborom i Sportskom zajednicom Grada Bjelovara, podijelio je vaučere za nabavu sportske opreme za 24 klubova. Suradnja je rezultirala i nabavom kombija za prijevoz sportaša, koji je sufinancirao Hrvatski olimpijski odbor, a koristit će ga sportske udruge Grada Bjelovara).
- Terenski obilazak vodocrpilišta Delovi, Novigrad Podravski
- Otvorenje kupališne sezone na Gradskim bazenima
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi matične zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar
- Konferencija za novinare – najava Fun Run utrke
- Obilazak radova u Radničkom naselju
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi Dječjeg vrtića Bjelovar zgrada jaslica u Radničkom naselju
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi III. osnovne škole, područne škole u Velikom Korenovu
- Potpisivanje ugovora – Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
- Konferencija za novinare o dobivenim sredstvima za senzornu sobu za Dječji vrtić Bjelovar
- Audit ovlaštene certifikacijske kuće radi recertifikacije norme kvalitete 9001:2015
- Ispraćaj biciklista na maraton Da se ne zaboravi – zajedno putovima istine

Bjelovarsko kulturno ljeto tijekom srpnja:

- Predstavljanje knjige Poetika D. Dragojevića – Boho park
- Koncert Jazz revival – Boho park
- Čitaonica – igraonica – park
- Obiteljske zabavne igre
- Koncert Bare i Plaćenici – park
- Koncert Bjelovarski slavuji – paviljon
- Koncert – 2 Day Session – Hi Fly – Boho park
- Ljetno kino – Motovun film festival – Boho park
- Koncert Mirna Ružić – Boho park
- Koncert Keys Strings & Sax – Boho park

Kolovoz

- Predstavljanje projekta gradskog stadiona
- Otvorenje šahovskog turnira
- Obilježavanje godišnjice pogibije Saše Rakijaša
- 23. obljetnica vojno-redarstvene operacije Oluja – Knin
- Polaganje vijenca za Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja
- Sinjska alka
- Maraton lađa

- Memorijalni turnir BŠK Brezovac
- Međunarodni susret Husara u Igalu Mađarskoj
- Marijanske pučke pjesme u katedrali - HORKUD Golub
- Izjava gradonačelnika za Mrežu TV
- Komemoracija 26. obljetnice pogibije 105. brigade u Slavonskom Brodu
- Gostovanje gradonačelnika u N1
- Prijem lađara u Gradskoj upravi
- Izložba fotografija Mahatma Gandhi – Gradski muzej Bjelovar
- Turističko vijeće
- Odavanje počasti hrvatskim braniteljima Tandari i Benkusu – Klokočevac
- Susret prijateljstva vatrogasne mladeži
- Sastanak vezano uz klizalište
- Obilazak radovi na II. osnovnoj školi
- Konferencija za novinare Udruge tjelesnih invalida

Bjelovarsko kulturno ljeto tijekom kolovoza:

- Koncert Marichi el Combo – paviljon
- Ljetno kino – DOKU hitovi – Boho park
- Filmodrom – ljetno kino: Kvadrat – Boho park
- Koncert TS Barique – paviljon
- Filmodrom – ljetno kino: Zajedno – Boho park
- Filmodrom – ljetno kino: Nader i Simin se rastaju – Boho park
- Filmodrom – ljetno kino: Turist – Boho park
- Čitajmo pod zvijezdama – Boho park
- Filmodrom – ljetno kino: Leptiri – Boho park
- Međunarodni ZZ Quartet
- Koncert – 2 Day Session – Hat Trick Trio – neoSOUL – Boho park
- Zajednica Mađara Grada Bjelovara – nastup na paviljonu
- Muzejski kviz – tema glazba – atrij Gradskog muzeja Bjelovar
- Međunarodni ZZ Quartet u KM

Rujan

- Obilježavanje godišnjice pogibije Tihomira Vrdoljaka
- Otvorenje natjecanja VZG Bjelovar
- DOKUart - predstavljanje programa i projekcija – Vrata Bilogore – Maglenča
- Koncert bjelovarski glazbenici – Najbolje od Robića i Runjića
- Sastanak sa zamjenikom direktora Hrvatskih voda
- Prijem državnih prvakinja u sportskom ribolovu
- Obilježavanje smrti Željka Sabola i Branka Kreštana
- Sastanak oko Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja s predstavnicima udruga proizašlih iz Domovinskog rata i BK biskupijom
- Savjetovanje o novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu i njegova primjena
- Konferencija za novinare - Međunarodni jesenski sajam
- Konferencija za novinare o moto defileu „Jaši do zida“ u sklopu kojeg motociklisti po Hrvatskoj prikupljaju spomen-kamenje s upisanim mjestima velikih žrtava u povijesti hrvatskog naroda te ga nose u Udbinu za izgradnju Zida sjećanja
- Otvorenje Međunarodnog jesenskog sajma
- Komemoracija stradalih u Kusionjama
- Sastanak o emisiji Cooltunist Nove TV

- Projekt Razigrani vrt - Dječji vrtić Bjelovar
- Najava Komedija festa
- Obilazak terena budućih radova
- Otvorenje izložbe Likovne radionice 3 – Gradski muzej Bjelovar
- Otvorenje Komedija festa
- Završetak radova na II. osnovnoj školi
- Gradonačelnik pozvan na prijam veleposlanika Indije u RH
- Zelena čistka
- Tematsko savjetovanje akcije Gradovi – prijatelji djece
- Sastanak – Ciglena, geotermalna elektrana
- Konferencija za novinare – najava Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja te Dana meda
- Otvorenje izložbe amaterskih fotografija u Gradskom muzeju Bjelovar
- Trčanjem protiv raka
- Projekcija DOKUarta u bazenu – Slatko od ništa
- Konferencija za novinare o odlagalištu otpada u Grgincu
- Dan policije
- Otvorenje izložbe arheološke i povijesne priče o trčanju – Gradski muzej Bjelovar
- Otvorenje stolnoteniskog turnira
- Otvorenje ženskog odbojkaškog turnira
- Susret - Esperantisti svome gradu
- Uvodno predavanja studentima prve godine – Veleučilište u Bjelovaru
- Sastanak o skloništu za životinje
- Presentacija i vizualizacija gradskog budžeta
- Prijam bivših čelnika
- Povodom dana Grada – Dom za odrasle osobe
- Konstituirajuća sjednica skupštine Udruženja obrtnika
- Sudjelovanje na konferenciji Dan velikih planova – Lider
- Druženje s predstavnicima braniteljskih udruga
- Posjet djece iz Dječjeg vrtića Osmijeh
- Certifikacija OPG-a na gradskoj tržnici
- HAZU – otkrivanje spomen ploče Rudolfu Bičaniću - Mažuranićeva ul.
- Predstavljanje knjige Željka Karaule u Narodnoj knjižnici P. Preradović
- Nastup školske i predškolske djece – poklon gradu
- Otvorenje izložbe ranih fotografija povodom Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja – Gradski muzej Bjelovar
- Koncert Neno Belan
- Obilježavanje Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja
- Mimohod pobjednika na Spomen područje Barutana
- Natjecanje branitelja u kuhanju graha
- Dječja zmajada
- Moto alka
- Koncert - Opća opasnost
- Orijehtacijsko natjecanje
- Večer s Borisom Bektićem povodom 20 godina Gradskog orkestra
- Festival tradicijske glazbe Bilogore i Hrvatske
- Koncert Mladen Grdović

Listopad

- Gradonačelnik u uzvratnom posjetu Beratu, Albanija
- Konferencija za novinare DOKUart
- Nastup djece – središnji park
- Dječja knjižnica – promocija slikovnice o Bjelovaru
- Salon inovacija
- Dječja knjižnica – kviz o dječjim pravima
- Javno snimanje Lijepom našom u Čazmi
- Nagrađeni kod gradonačelnika na prijemu
- Svečana sjednica Dječjeg gradskog vijeća – Dječji tjedan
- Sastanak u Ministarstvu obrane
- Pučko otvoreno učilište – 12. tjedan cjeloživotnog učenja
- Orijentacijsko trčanje, središnji park
- Sastanak u Bjelovaru s predstavnicima Hrvatskih voda
- Obilježavanje 50. obljetnice DVD Sirela
- Otvorenje doma u Gornjim Plavnicama
- Dan igara – središnji park
- Udruga žena liječenih od raka dojke – tržnica
- Otvorenje DOKUarta - La Chana
- Bruxelles – Europski tjedan
- Otvorenje izložbe – 50 godina bjelovarskog Čvora u Gradskom muzeju Bjelovar
- Obilježavanje Dana neovisnosti
- Nogometna utakmica NK Bjelovar – Hrvatska
- DOKUart – filmski razgovori – knjižnica
- Kupujmo hrvatsko – Korzo
- Smart City, prvi susret mreže hrvatskih i regionalnih lokalnih političara
- Dodjela nagrada – Mali DOKUart
- Liga protiv raka – Jabukom do zdravlja – tržnica
- Sastanak kod ministra Ćorića
- Sastanak s predstavnicima tvrtke Serengeti
- Svečana konstituirajuća sjednica Obrtničke komore Bjelovar
- Proslava sv. Terezija Avilske zaštitnice katedrale
- Mala škola plivanja – Vita Nova
- Prijem - Erasmus KA2, projekt Bits and Pieces of Culture
- Sastanak IT Bjelovar /B:IT CON
- Predstavljanje knjige – Sto godina Češke obeci
- Sastanak s pomoćnikom ministra mora, prometa i infrastrukture
- Prijem u veleposlanstvu Austrije
- Sudjelovanje na Festivalu Pametnih gradova u Beogradu
- CB Radio klub – obilježavanje 40 godina rada
- Obilježavanje 100 godina Češke obeci
- Sastanak uz uvođenje i-Čelnik i i-Riznica – Libusoft
- Snimanje Mreža TV
- Sjednica predsjedništva Udruge gradova
- N1 – intervju gradonačelnika
- Snimanje RTL
- Narodne priče i bajke bilogorskog kraja – Narodna knjižnica
- Lider invest konferencija u Zagrebu
- 3. folklorne jeseni Zajednica Mađara Grada Bjelovara

- Sastanak s predstavnicima Mitropolije
- Godišnji sastanak s poljoprivrednicima
- Sastanak u Ministarstvu poljoprivrede – Bjelovarski kvargl
- Komemoracija – Trokut Novska
- Sastanak Ministarstvo državne imovine – Zona Koreново
- APN – sastanak
- Svečana sjednica povodom 1. godine Veleučilišta u Bjelovaru
- Polaganje vijenaca povodom Dana svih svetih

Studenj

- Otvorenje predškolske grupe u V. osnovnoj školi
- Dan Grada Koprivnice
- Konferencija za novinare o rukometnoj utakmici
- Predstavljanje knjige Pohvala starosti Pavao Pavličić
- Dani otvorenih vrata HAZU – Gradski muzej
- Posjet veleposlanika USA
- Okrugli stol Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
- Sastanak s predsjednicima mjesnih odbora
- Sastanak na temu izgradnje stadiona
- Izborna skupština osoba oštećenog sluha
- Književni susret- Ingrid Divković u Narodnoj knjižnici P. Preradović
- Spomen na žrtve Prvog svjetskog rata povodom 100 godišnjice potpisivanja primirja
- Otvorenje izložbe „Tragedija Velikog rata“ u Gradskom muzeju Bjelovar
- Sastanak u Središnjem državnom uredu za sport kod zamjenika državne tajnice
- Kolegij gradonačelnika Bjelovarsko-bilogorske županije
- Sastanak s poduzetnicima u gradskoj upravi
- Komemorativni skup - dr. A. Višić
- Komemoracija poginulim braniteljima – Bastajski Brđani
- Altos IT – prezentacija
- Uvođenje u posao izvođače radova na Dječjem vrtiću u Ul. A. Stepinca
- Predavanje dr. sc. Miljenka Ernoića Čovjek i konj
- Najava Večeri nacionalnih manjina
- Trombonijada – koncert u Domu kulture
- Svečani doček iz misije u R. Poljskoj 2. hrvatskog kontingenta eFPBG – USA – u bjelovarskoj vojarni Bilogora
- Otvorenje klizališta
- Dan sjećanja na Vukovar – paljenje lampaša u Vukovarskoj ulici i Korzu
- Noć kazališta
- Vukovar – u povodu Dana sjećanja na Vukovar
- Sastanak u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture s pomoćnikom ministra i pred. Hrvatskih cesta
- Kolegij gradonačelnika (s područja BBŽ)
- Predavanje Vide Demarin
- Sudjelovanje na 10. susretu gradonačelnika i poduzetnika u Splitu
- Prijem gradskih vijećnika iz raznih dijelova Makedonije
- Zoran Vukman – predstavljanje knjige Filozofija novog početka
- Maja Pejčić – Putopis po Sokotri i Jemenu
- Sastanak s prvim tajnikom veleposlanstva Japana

- Proslava 60. obljetnice psihijatrijske djelatnosti u Bjelovaru
- Otvorenje izložbe Upisana materijalna i nematerijalna dobra RH na UNESCO popisu
- Skupština Udruge HVIDR-a
- Priredba – Večer nacionalnih manjina u Dvorani europskih prvaka
- Koncert – Župa sv. Ana
- N1 TV
- Predstavljanje projekta Pokreni promjenu
- Konferencija – Održivo gospodarenje otpadom
- Predstavljanje četveroknjižja Kazimira Katalinića Od poraza do pobjede
- Sastanak konzervatora, projektanta oko energetske obnove zgrade tzv. Vodotehne
- Skupština Turističke zajednice
- Obilježavanje 150. obljetnice hrvatskog književnog društva sv. Jeronima te izložba u Narodnoj knjižnici P. Preradović
- Najava Adventa u Bjelovaru
- Završna priredba, Dani medijske kulture II. osnovne škole

Prosinac

- Tradicijski kulturni centar – Izvorno u Bjelovaru – Dom kulture
- Koncert pjevačkog zbora Hrvatska žena iz Vukovara i vokalne skupine ogranka Matice hrvatske
- Prijem Dječjeg gradskog vijeća
- Udruga invalida Bjelovar – obilježavanje Međunarodnog dana osoba s invaliditetom
- Svečanost proslave Dana roda topništva i Dana top. rak. pukovnije
- Obljetnica tragične pogibije branitelja u Komletincima
- Sastanak sa Zelenom energetsom zadrugom
- Sastanak s državnim tajnikom Ministarstva uprave
- Kićenje bora s djecom
- Svečano otvorenje državne izložbe malih životinja
- Otvorenje novog prostora Prime
- Konferencija za novinare o aglomeraciji
- Svečana sjednica Gospodarskog vijeća - dodjela Zlatne kune
- Konferencija za novinare – obilazak igrališta u Cigleni i Radničkom naselju
- Sastanak s predstavnicima MORH-a
- Sastanak oko skloništa za životinje
- Božićni gala koncert
- Konferencija za novinare o NK Bjelovar
- IN2 – službena objava početka projekta
- Sastanak u Hrvatskom saboru o osnivanju digitalnog inovacijskog centra hub.in Bjelovar
- Sastanak oko platforme za uspješnim upravljanjem gradom, e-gradonačelnik
- Malonogometni klub Bjelovar – humanitarna večera
- Božićne priredbe osnovnih škola
- B:IT.con, najveća bjelovarska IT&tech konferencija
- Izložba fotografija – Foto klub Bjelovar
- Paljenje adventskih svijeća
- Sastanak s pročelnicima vezano za digitalizaciju e-uprava

- Intervjui gradonačelnika povodom završetka godine i planovima za sljedeću godinu
- Božićni gala koncert
- Otvorenje izložbe Vezene ponjave
- Konferencija za novinare – Radničko naselje
- Posjet Pučkoj kuhinji i OSIT-u
- Prikaz rješenja procesa IN2
- Druženje sa predstavnicima BK biskupije i župnicima
- Potpisivanje ugovora za studentske stipendije
- Potpisivanje ugovora za izgradnju vrtića u Gudovcu (ruralni razvoj)
- Prijem umirovljenika i druženje
- Konferencija za novinare EU projekti i domjenak
- Podjela darova djeci i osobama s invaliditetom
- Božićni koncert u katedrali
- Božićni san – donacijski koncert
- Komemoracija – Pakrac
- Doček dječje Nove godine – paviljon
- Doček Nove godine – paviljon

Grad Bjelovar sustavno radi na uvođenju digitalizacije i automatizacije rada Gradske uprave.

Također, radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar ima svoju Facebook stranicu kao i Twitter profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu. Radit će se i dalje intenzivno na brojnim projektima kako bi Grad Bjelovar postao „pametan grad“.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara putem rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ redovito se zaprimaju pitanja, prijedlozi i pritužbe građana na koje se ažurno odgovara.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama u drugoj je polovici 2018. godine zaprimljen je 1 zahtjev za ostvarenje prava na pristup informacijama koji je riješen. Samo jedan zahtjev još jedan je dokaz transparentnosti rada Gradske uprave. Naime, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj – prosinac 2018. godine prikazuje rad ne samo gradonačelnika sa zamjenicima, već i svih upravnih odjela koji su u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti, efikasnosti i unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava. Sve aktivnosti usmjerene su, prije svega, na stvaranje što boljih uvjeta za

razvoj gospodarstva grada Bjelovara te na povlačenje što više sredstava iz europskih fondova za realizaciju brojnih projekata.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK

U razdoblju srpanj - prosinac 2018. godine doneseni su sljedeći akti:

- Sporazum o suradnji na razvojnom projektu HEP-a za izgradnju infrastrukture za punjenje elektromotornih vozila s Hrvatskom elektroprivredom d.d. Ulica grada Vukovara 37, Zagreb;
- Ugovor br. 12-06-U/18 za izradu projektne dokumentacije za videonadzor grada Bjelovara s trgovačkim društvom Signus tehnologija d.o.o. Petra Zoranića 14, Sesvete;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Josipa Jurja Strossmayera 3, površine 75,68 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Ivana Mažuranića 4, površine 168,10 m²;
- Odluka o davanju stana u najam (6 Odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2018. godini (2 Odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2018. godini (7 Odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2018. godini (5 Odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg u 2018. godini;
- Odluka o isplati novčane naknade;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2018. godini (10 Odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovnе pasmine u 2018. godini;
- Odluka o zatvaranju Javnih poziva za dodjelu potpora poljoprivredi u 2018. godini;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Putujmo Bjelovarsko-bilogorskom županijom“, Udruga Zvrk Bjelovar;
- Tablica izračuna troškova i izračuna potpore nakon provedenog postupka javne nabave za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021);
- Odluka o produženju radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine Restorani i Barovi za vrijeme trajanja utakmice polufinala Svjetskog nogometnog prvenstva Hrvatska – Engleska;

- Odluka o produženju radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“ za vrijeme trajanja utakmice finala Svjetskog nogometnog prvenstva Hrvatska – Francuska;
- Zahtjev za izdavanjem Rješenja za Prethodnu ocjenu za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice (za 7.4.1.);
- Zahtjev za izdavanjem Mišljenja o potrebi provedbe ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“ (za 7.4.1.);
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Pokreni promjenu- Osnaživanje mladih za prevenciju nasilja i ljudska prava kroz audio-vizualne medije i glazbu“, Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje;
- Ugovor br. 1-04/17- U-2 o pružanju usluga čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 2. Ugovor temeljem OS br. 1-04/17-U;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za radove na zamjeni poda IV. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor br. 3 – 07-Ra/18 za radove na zamjeni poda IV. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za radove na saniranju krovišta II. OŠ Bjelovar – PŠ Centar u Bjelovaru;
- Ugovor br. 2 – 07-Ra/18 za radove na saniranju krovišta II. OŠ Bjelovar – PŠ Centar u Bjelovaru;
- Odluka o poništenju u postupku jednostavne nabave za radove na saniranju sportskog poda u Školsko-sportskoj dvorani na Poljani dr. F. Tuđmana u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu projekta energetske obnove zgrada Centra udruga – Masarykova 8 u Bjelovaru;
- Ugovor br. 16-05-U/18 za izradu projekta energetske obnove zgrada Centra udruga – Masarykova 8 u Bjelovaru;
- Odluka o poništenju u postupku jednostavne nabave za radove na izgradnju dječjeg igrališta u Radničkom naselju;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izgradnju dječjeg igrališta u Radničkom naselju i Cigleni;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu stručnog nadzora nad Rekonstrukcijom nerazvrstane ceste – Staroplavnička ulica u Starim Plavnicama;
- Ugovor broj 5-06-U/18 za uslugu stručnog nadzora nad rekonstrukcijom nerazvrstane ceste – Staroplavnička ulica u Starim Plavnicama;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu izgradnju pješačke staze s oborinskom odvodnjom u naselju Rajić;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu projektne dokumentacije za videonadzor grada Bjelovara;

- Ugovor br. 12- 06-U/18 za izradu projektne dokumentacije za videonadzor grada Bjelovar;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. CIGLENA – (6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. S. RADIĆ – (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TOMAŠ – (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC – (9 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. – STARE PLAVNICE – (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O.- GUDOVAC – (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O.- Dr. A. STARČEVIĆ;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. – Dr. A. STARČEVIĆ – (7 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. – HRGOVLJANI – (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. – OBROVNICA – (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KOKINAC;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TOMAŠ;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. NOVOSELJANI;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO;
- Ugovor o zakupu termina dvorane u M.O. ŠPORTSKE DVORANE GUDOVAC – (3 ugovora);
- Odluka o davanju u zakup montažnih sajamskih kućica, štandova, prodajnih mjesta bez objekta za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacije „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Odluka o raspisivanju Javnoga poziva za pružanje trgovačkih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Javni poziv za pružanje trgovačkih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za prikupljanje ponuda temeljem Javnog poziva za pružanje trgovačkih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Odluka o raspisivanju Javnoga poziva za pružanje ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Javni poziv za pružanje ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za prikupljanje ponuda temeljem Javnog poziva za pružanje ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.“;
- Ugovor o sponzorstvu-Grad Bjelovar i Carlsberg Croatia d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- ugostiteljski obrt Mario;

- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Grubeša j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- AS Grupa j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Franz d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Stiv- obrt za ugostiteljstvo;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Pčelarska udruga „Bilogora“ Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Kameleon- obrt za zabavne igre;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Solo Bene j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Europin d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga kuhara grada Bjelovara;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- LO.LE- obrt za zabavne igre;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Grine- obrt za zabavne igre;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- MITSAB j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Supstancija j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- trgovačko-ugostiteljski obrt „Stop“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Vlajs usluge j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Corny;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Vinoda d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Štrupi d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Piterija Zvrk;

- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- TKC Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga žena Gudovac;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Šmid;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Roher;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Socijalna zadruga „Pružimo ruke“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga Hrvatski ratni veterani (Drago Pavelic);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga Hrvatski ratni veterani (Leonie Ivanuš);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga Hrvatski ratni veterani (Mirjana Brajdić);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga Hrvatski ratni veterani (Ivan Horvat);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga Hrvatski ratni veterani (Davor Zimski);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Pavlović;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Sabolović;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Domaća radinost, vl. Ivan Rođak;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Samardžić (Opuzen);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Domaća radinost, vl. Vesna Ranilović;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Pranić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Predragović;

- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Kraljić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Čukman;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Perec;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Svječarsko – medicarski obrt „Horvat“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Udruga „Kis“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Hajtić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Knežević;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- OPG Blažeković;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- Centar za inkluziju i socijalne usluge;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2018.- MAVI tim j.d.o.o.;
- Odluka o partnerstvu na projektu Zaštita oznake zemljopisnog podrijetla „Bjelovarski kvargl“ na razini Europske unije;
- Ugovor o partnerstvu na projektu Zaštita oznake zemljopisnog podrijetla „Bjelovarski kvargl“ na razini Europske unije;
- Tehničko izvješće za projekt „Revitalizacija Gradskog bazena Bjelovar“, PPRR133, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 1 za projekt „Revitalizacija Gradskog bazena Bjelovar“, PPRR133, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Financijsko izvješće za projekt „Revitalizacija Gradskog bazena Bjelovar“, PPRR133, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Zahtjev za predujam za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Dopis o dostavi zahtjeva za predujam za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Evidencija radnog vremena za Andreu Posarić za 05/2018 za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;

- Evidencija radnog vremena za Andreu Posarić za 06/2018 za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Evidencija radnog vremena za Andreu Posarić za 07/2018 za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Uređenje pročelja zgrade Doma kulture“ Češke Obeci Bjelovar, Ministarstvo kulture;
- Prijavni obrazac za projekt „Obnova i sanacija kapelice Sv. Mihovila na Spomen području Barutana“ u Bjelovaru, Program ulaganja u zajednici, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Proračun za projekt „Obnova i sanacija kapelice Sv. Mihovila na Spomen području Barutana“ u Bjelovaru, Program ulaganja u zajednici, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Dopis za projekt „Obnova i sanacija kapelice Sv. Mihovila na Spomen području Barutana“ u Bjelovaru, Program ulaganja u zajednici, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU;
- Izjava prijavitelja o statusu projektnog prijedloga za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229, Europski fond za regionalni razvoj;
- Izjava prijavitelja o statusu projektnog prijedloga za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228, Europski fond za regionalni razvoj;
- Dopis o statusu zahtjeva za sufinanciranje projekta rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Dopis o statusu zahtjeva za sufinanciranje spomen-obilježja, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Izjava prijavitelja o statusu projektnog prijedloga za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230, Europski fond za regionalni razvoj;
- Izjava prijavitelja o statusu projektnog prijedloga za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglana na adresi Ciglana 7, Ciglana, KK.04.2.1.04.0240, Europski fond za regionalni razvoj;
- Izjava prijavitelja o statusu projektnog prijedloga za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188, Europski fond za regionalni razvoj;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt „Poboljšanje materijalnih uvjeta u vrtićima“, Ugovor 11-18, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku;

- Izjava prijavitelja, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Proračun, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- 1. dio Zahtjeva za potporu za projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, 7.4.1. Lokalna infrastruktura, Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj;
- Prijavni obrazac, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Dopis o dostavi, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Zahtjev za odobravanje podnositelja zahtjeva za raspodjelu voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda, Agencija za plaćanja u poljoprivredi;
- 1. dio Zahtjeva za potporu za projekt „Izgradnja i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice“, 7.4.1. Lokalna infrastruktura, Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj;
- Izvješće o provedenom javnom natječaju za odabir idejnog rješenja uređenja spomen područja „Barutana 1991.“, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230, Europski fond za regionalni razvoj;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglana na adresi Ciglana 7, Ciglana, KK.04.2.1.04.0240, Europski fond za regionalni razvoj;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229, Europski fond za regionalni razvoj;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228, Europski fond za regionalni razvoj;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Dopis o dostavi ispravka Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg Antuna Gustava Matoša 8A, Bjelovar“, KK.04.2.1.03.0077, Europski fond za regionalni razvoj;
- Godišnje izvješće Obrazac 1.6. za projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Dječjeg vrtića „Bjelovar“, KK.04.2.1.01.0118, Europski fond za regionalni razvoj;
- Dopis o dostavi Godišnjeg izvješća za projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Dječjeg vrtića „Bjelovar“, KK.04.2.1.01.0118, Europski fond za regionalni razvoj;

- Pismo preporuke za prijavu projekta na natječaj Ministarstva kulture, Bjelovarska udruga glazbenih umjetnika;
- Zahtjev za povlačenje projektnog prijedloga, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Dopis o dostavi, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Izjava prijavitelja, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Prijavni obrazac, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Proračun projekta, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. 2018.-2019.), FEAD;
- Zaključak - obračun ugovorne kazne prema čl. 6. Ugovora br. 6-05-U/18 - Izrada glavnog projekta za Gradski stadion na lokaciji Poljana dr. F. Tuđmana;
- Ugovor br. 17-05-U/18 o komunalnom održavanju parka za pse za razdoblje 19.09.2018. do 31.12.2018. godine;
- Ugovor o korištenju mreže Broj: 4006-18-002261- priključak struje za laktofriz u Obrovnici za pomoćne prostorije NK;
- Dopis – Traženje suglasnost Uprave šume Podružnica Bjelovar za ulaganje u šumi Lug na k.č.br 913/1 k.o. Trojstveni Markovac za prijavu projektnog prijedloga „Poučno tematska staza s pratećim sadržajem – šuma Lug Bjelovar“;
- Dopis – Traženje suglasnosti Lovačke udruge Vepar Purićani za ulaganje u šumi Lug na k.č.br 913/1 k.o. Trojstveni Markovac za prijavu projektnog prijedloga „Poučno tematska staza s pratećim sadržajem – šuma Lug Bjelovar“;
- I. dio Zahtjeva za potporu za projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajem – šuma Lug Bjelovar“, koji je prijavljen u okviru Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, Program ruralnog razvoja za provedbu Mjere 08 Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma; Podmjera 8.5 Potpora za ulaganje u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava; 8.5.2. – Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture;
- Ugovor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o neposrednom sufinanciranju kupnje energetske učinkovitog vozila temeljem odobrenog projekta za nabavu energetske učinkovitog vozila – električni bicikli;
- Obrazac s dodatnim podacima o projektnom prijedlogu (Obrazac 2.) za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica“;
- Izjava Prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanja preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele za projekt

„Energetska obnova Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica“;

- Izjava o imenovanju voditelja projekta za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica“;
- Obrazac s dodatnim podacima o projektnom prijedlogu (Obrazac 2.) za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Gornje Plavnice i pomoćne zgrade na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice“;
- Izjava Prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanja preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Gornje Plavnice i pomoćne zgrade na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice“;
- Izjava o imenovanju voditelja projekta za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Gornje Plavnice i pomoćne zgrade na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice“;
- Obrazac s dodatnim podacima o projektnom prijedlogu (Obrazac 2.) za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac“;
- Izjava Prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanja preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele za projektni prijedlog „Energetska obnova Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac“;
- Izjava o imenovanju voditelja projekta za projekt „Energetska obnova Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za prijavu projektnog prijedloga „Projekt sanacije zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14“ na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu, koji je objavilo Ministarstvo kulture;
- Izjava o istinitosti i vjerodostojnosti podataka u prijavi za prijavu projektnog prijedloga „Projekt sanacije zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14“ na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu, koji je objavilo Ministarstvo kulture;
- Prijavnica 11 za program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2018. godinu – prijava projekta „Projekt sanacije zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14“ na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu, koji je objavilo Ministarstvo kulture;
- Dopis o dostavljanju dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga „Projekt sanacije zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14“ na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu, koji je objavilo Ministarstvo kulture;
- Zahtjev za dodjelu potpora temeljem Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2018. godini za prijavu projektnog prijedloga „Rekonstrukcija dijela postojeće građevine – uređenje javnog sanitarnog čvora“ na Program

razvoja javne turističke infrastrukture u 2018. godini, koji je objavilo Ministarstvo turizma;

- Dopis o dostavljanju dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga „Rekonstrukcija dijela postojeće građevine – uređenje javnog sanitarnog čvora“ na Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2018. godini, koji je objavilo Ministarstvo turizma;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2018. godini Katici Blaha;
- Odluku o isplati novčane naknade oračima u 2018. godini;
- Odluku o prihvaćanju suorganizacije „Stručnog regionalnog ocjenjivanja mliječnih proizvoda malih proizvođača“;
- Ugovor između Grada Bjelovara i Saveza malih sirara RH „SIRCRO“;
- Odluku o produženju radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“ za vrijeme obilježavanja "Dana Grada Bjelovara";
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za potrepštine za krajnje korisnike;
- Ugovor br. 12-04-Ro/18 za isporuku Potrepština za krajnje korisnike;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave za nabavu usluge prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-07/17-U od 18.08.2017. godine;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: Nabava i ugradnja opreme za senzornu sobu i igralište Dječjeg vrtića Bjelovar, vezano na „Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića“, Ugovor o sufinanciranju Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku br. 11-18;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za radove na zamjeni poda IV. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu projekta energetske obnove I. OŠ Bjelovar;
- Ugovor br. 18-07-U/18 za izradu projekta energetske obnove I. OŠ Bjelovar
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu projekta energetske obnove V. OŠ Bjelovar;
- Ugovor br. 17-07-U/18 za izradu projekta energetske obnove V. OŠ Bjelovar
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Izgradnja pješačke staze s oborinskom odvodnjom u naselju Prgomelje – dionica Prgomelje I – sjever
- Ugovor br. 18-06-Ra/18 za izgradnju pješačke staze s oborinskom odvodnjom u naselju Prgomelje – dionica Prgomelje I – Sjever;
- Ugovor br. 20-06-Ra/18 za izgradnju dječjeg igrališta u Radničkom naselju i Cigleni;
- Ugovor br. 21-06-Ra/18 za izgradnju pješačke staze s oborinskom odvodnjom u naselju Rajić;

- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za uslugu prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 2. Ugovor temeljem sklopljenog Okvirnog sporazuma br. 2-07/17-U od 18.08.2017. godine;
- Ugovor br. 2-07/17-U-2 za nabavu usluge prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 2. ugovor temeljem OS;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku i montažu opreme III. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu idejnog i glavnog projekta strojarskih i elektro sustava energetske obnove objekta I. OŠ Bjelovar;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave za opskrbu električnom energijom u razdoblju od 1 godine – 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-05/17-Ro od 27.09.2017. godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za opskrbu električnom energijom - 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-05/17-Ro od 27.09.2017. godine, za razdoblje od jedne godine;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave radova za Izgradnju Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave radova za Rekonstrukciju raskrižja u Patkovcu i izgradnju pješačkih staza;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje udžbenika i radnih bilježnica učenicima osnovnih škola s područja grada Bjelovara za nastavnu godinu 2018./2019.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama, te divljim životinjama;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o drugom izmjeni Odluke o izradi 5. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju III. (ciljanih) izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvo Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduživanju za financijski kredit za energetska obnova II. osnovne škole i Dječjeg vrtića Bjelovar na Trgu A.G.Matoša;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduživanju za dugoročni financijski kredit za energetska obnova područni škola Ždralovi, Gudovac, V. Korenovo, N. Plavnice, Ciglena te Dječjeg vrtića Bjelovar u Radničkom naselju;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o II. dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvo Republike Hrvatske – zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 14;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o osnivanju digitalnog inovacijskog centra „hub.in. Bjelovar“;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja radi odabira najpovoljnijih ponuda i dodjele prodajnih mjesta prigodom Svih svetih;
- Zaključak o određivanju privremene lokacije za prodaju voća i povrća iz kamiona, prodaju rabljene robe sa štandova i prodaju božićnih drvaca;
- Ugovor br. 11-06/U-18 o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem rekonstrukcije i izgradnje javne rasvjete u Staroplavničkoj ulici u Bjelovaru s trgovačkim društvom Ening d.o.o. Bjelovar;

- Dodatak br. 1. Ugovora br. 16-06-U/18 za izradu Strateške studije utjecaja na okoliš za 5. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar;
- Ugovor br. 11. za izradu podloga i analiza „hub.in Bjelovar“ te predstavljanje na konferenciji Digital Innovation Hubs Annual Event 2018.;
- Ugovor o zakupu termina dvorane u M.O. SPORTSKE DVORANE GUDOVAC – (49 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GUDOVAC – (6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC – (20 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. GUDOVAC;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Dr. A. STARČEVIĆ –(6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Dr. A. STARČEVIĆ – (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. HRGOVLJANI – (9 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. S. RADIĆ – (16 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. STARE PLAVNICE – (10 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. NOVOSELJANI – (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. CIGLENA (7 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TOMAŠ (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KOKINAC;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO;
- Ugovor o zakupu termina dvorane u M.O. SPORTSKE DVORANE PRGOMELJE;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup javne površine za postavljanje kioska u ulici Andrije Hebranga u Bjelovaru;
- Odluka o davanju u zakup javne površine za postavljanje kioska;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za davanje u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta za postavljanje kioska;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224, Europski fond za regionalni razvoj;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188, Europski fond za regionalni razvoj;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2018. godini;
- Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2018. godini;
- Ugovor br. 26-05-Ra/18 sklopljen s tvrtkom DS Gradnja d.o.o. za radove na Gradskom bazenu u Bjelovaru - završetak sezone i priprema za zimu;
- Ugovor br. 18-05-U/18, sklopljen sa Arting d.o.o. za izradu izmjene i dopune idejnog i glavnog projekta Gradskog stadiona u Bjelovaru;

- UGOVOR br. 25-05-Ra/18, sklopljen sa Instalux d.o.o. za građevinske radove na sanaciji opožarenog stana D. Demetra 3 u Bjelovaru;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu Nenadu Vidović, iz Prespe 108, Bjelovar;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu- (22 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar;
- Odluku o produženju radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“;
- Nalog o doznaci novčanih sredstava sukladno članka 2. Sporazuma o pristupanju projektu „Certificiranje seljačke tržnice“;
- Izjava prijavitelja pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da nisu nastupile određene promjene odnosno okolnosti koje bi mogle utjecati na ispravnost provedenog postupka dodjele bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac“ KK.04.2.1.04.0224;
- Posebni uvjeti ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac“ (KK.04.2.1.04.0224);
- Dopis - Dopuna/obrazloženje tražene dokumentacije nakon provedenog postupka Javne nabave za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku uredskog materijala u razdoblju od jedne godine;
- Ugovor broj 4-04-Ro/18 za nabavu uredskog materijala u razdoblju od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu postavljanja i organiziranja klizališta na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru;
- Ugovor broj 18-04-U/18 za Usluga postavljanja i organiziranja klizališta na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave usluga – Kolaborativna e-uprava za Grad Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Nabava i ugradnja opreme za senzornu sobu i igralište Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Ugovor br. 7-07-Ro/18 za isporuku i ugradnju opreme za senzornu sobu i igralište Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Ugovor br. 20-07-U/18 za izradu glavnog projekta energetske obnove zgrade Doma kulture u Bjelovaru;
- Ugovor br. 22 - 07-U/18 za provedbu energetskog pregleda zgrade i izradu energetskog certifikata nakon obnove za projekt "Energetska obnova II. Osnovne škole Bjelovar na adresi Ivana viteza Trnskog 19, Bjelovar", KK.04.2.1.03.0065;
- Ugovor br. 8 - 07 - Ro/ 18 za isporuku opreme školske kuhinje III. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;

- Ugovor br. 21-07-U/18 za izradu idejnog i glavnog projekta strojarskih i elektro sustava energetske obnove objekta I. OŠ Bjelovar;
- Ugovor br. 21-07-U/18 o opskrbi krajnjeg kupca;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Rekonstrukcija raskrižja u Patkovcu i izgradnja pješačkih staza;
- Ugovor br. 5-06-Ra/18 za rekonstrukciju raskrižja u Patkovcu i izgradnju pješačkih staza;
- Ugovor br. 57-06-U/1-18 Provedba programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom: Projekt – „Odvoji po boji!“ grupa 1 – promidžbeni materijali;
- Ugovor br. 57-06-U/2-18 Provedba programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom: Projekt – „Odvoji po boji!“ grupa 2 – izrada web stranice i aplikacija;
- Ugovor br. 57-06-U/3-18 Provedba programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom: Projekt – „Odvoji po boji!“ grupa 3 – usluge organiziranja događanja;
- Ugovor br. 11-06-Ra/18 za rekonstrukciju i izgradnju javne rasvjete u Staroplavničkoj ulici;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu idejnog projekta sortirnice i postrojenja za biološku obradu otpada te glavnog projekta za izgradnju sortirnice;
- Odluka o donošenju Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Ugovor o sufinanciranju projekta za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda za 2018. godinu s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja;
- Ugovor br. 62-06-U/18 za izradu Arhitektonskog rješenja za projekt Rehabilitacijskog centra „Mali svemir“ u Bjelovaru s B projektom d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o povjeravanju poslova sakupljanja i prijevoza izgubljenih i napuštenih životinja u 2019. godini;
- Odluka o sadržaju Studije utjecaja okoliša na 5. izmjene PPU Grada Bjelovara;
- Odluka o formiranju Povjerenstva za Studiju utjecaja na okoliš za 5. izmjene PPU Grada Bjelovara;
- Ugovor o sakupljanju i prijevozu izgubljenih i napuštenih životinja pronađenih na području Grada Bjelovara s Komunalcem d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o priključenju – povećanju priključne snage i/ili promjena na priključku/obračunskom mjernom mjestu broj: 400600-180471-00110103 s Elektrom Bjelovar;
- Ugovor br.39-06/19-U za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja Ulice P. Biškupa i Ulice M. Šufflaya s B-Projekt d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o imenovanju radne skupine za rad na unosu podataka u Registar nekretnina;

- Plan raspisivanja javnih poziva za financiranje programa i projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2019.godinu;
- Odluka o sklapanju ugovora o djelu sa Sašom Križem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina koje su predmet darovanja za Poslovnu zonu Korenovo;
- Ugovor o djelu - Izrada procjemenog elaborata za nekretnine koje su predmet darovanja za Poslovnu zonu Korenovo;
- Ugovor br. 19-05-U/18- izrada Glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole i troškovnika za uređenje stanova u društvenom domu u Prespi kbr. 229 (M PLAN d.o.o.);
- Ugovor o isporuci vodnih usluga BROJ: 101-7/243-2018/1- priključak na vodovod za kuću na lokaciji: Put žrtvama u Lugu 17 (Vodne usluge d.o.o.);
- Zahtjev za isplatu predujma za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Izjava da je Grad Bjelovar javnopravno tijelo sukladno Zakonu o općem upravnom postupku za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Izjava o Modelu i pozivu na broj za plaćanje za korisnika (Grad Bjelovar) koji je prijavljen u Evidenciji korisnika potpora u ruralnom razvoju i ribarstvu;
- Dopis - Dostavljanje dokumentacije uz Zahtjev za isplatu predujma za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Bjelovarska parasportska škola“;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju predujmeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu u projektu „Bjelovarska parasportska škola“;
- Dopis - Izjava o partnerstvu u projektu „Bjelovarska parasportska škola“;
- Izjava Prijavitelja o odricanju prava na prigovor za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac“;
- Izjava Prijavitelja o odricanju prava na prigovor za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice“;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave za nabavu poštanskih usluga (pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od tri godine;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu najma paketa CSP Office 365 Enterprise E3 za potrebe Grada Bjelovara;
- Ugovor br. 22-04-U/18 za uslugu najma paketa CSP Office 365 Enterprise E3 za potrebe Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu najma licenci serverskog operativnog sustava, baza podataka, kolaborativne platforme i aplikacija za backup, za potrebe Grada Bjelovara;

- Ugovor br. 21-04-U/18 za uslugu najma licenci serverskog operativnog sustava, baza podataka, kolaborativne platforme i aplikacija za backup, za potrebe Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu najma poslužitelja za potrebe Grada Bjelovara;
- Ugovor br. 20-04-U/18 za uslugu najma poslužitelja za Grad Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu glavnog projekta na razini izvedbenog za uređenje Spomen područja „Barutana 1991“;
- Ugovor br. 28-04-18/U za izradu glavnog projekta na razini izvedbenog projekta za uređenje Spomen područja „Barutana 1991“ u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac, na adresi Gudovac 128, Gudovac;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar, na adresi Radničko naselje, Prilaz II/3 u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina, na adresi Ciglina 7, Ciglina;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice, na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo, na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi, na adresi Daruvarska 40, Ždralovi;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za radove na uređenju dvorišta II. OŠ Bjelovar na adresi Ivana Viteza Trnskog 19 u Bjelovaru;
- Ugovor br. 13 – 07-Ra/18 za radove na uređenju dvorišta II. OŠ Bjelovar, na adresi Ivana Viteza Trnskog 19 u Bjelovaru;
- Odluka o poništenju u postupku javne nabave za Izgradnju Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za radove na postavljanju i uklanjanju božićne i novogodišnje rasvjete Grada Bjelovara za 2018./2019. godinu;
- Ugovor br. 22-06-Ra/18 za radove na postavljanju i uklanjanju božićne i novogodišnje rasvjete Grada Bjelovara za 2018./2019. godinu;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za medijske usluge Projekta „Odvoji po boji!“ - GRUPA 1 – Televizijske reklame o gospodarenju otpadom;
- Ugovor broj 60-06-U/1-18 za uslugu GRUPA 1 - Televizijske reklame o gospodarenju otpadom, projekt „Odvoji po boji!“;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za medijske usluge Projekta „Odvoji po boji!“ - GRUPA 2 – Specijalizirane radijske emisije o gospodarenju otpadom i Radijske reklame o gospodarenju otpadom;

- Ugovor broj 60-06-U/2-18 za uslugu GRUPA 2 - Specijalizirane radijske emisije o gospodarenju otpadom i Radijske reklame o gospodarenju otpadom, projekt „Odvoji po boji!“;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za medijske usluge Projekta „Odvoji po boji!“ - GRUPA 3 – Banneri za objavu na internetskim portalima i Plaćeni oglasi u elektronskim medijima;
- Ugovor broj 60-06-U/3-18 za uslugu GRUPA 3 - Banneri za objavu na internetskim portalima i Plaćeni oglasi u elektronskim medijima, projekt „Odvoji po boji!“;
- Ugovor br. 59-06-U/18 za izradu idejnog projekta sortirnice i postrojenja za biološku obradu otpada te glavnog projekta za izgradnju sortirnice;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu voditelja projekta „Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru“;
- Ugovor br. 61-06-U/18 za uslugu voditelja projekta „Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru“;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu Marčetić Dušanu, iz Obrovnice 6, Bjelovar;
- Odluku o dodjeli potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar, Herceg Ljubici, A. Mihanovića 12, Bjelovar
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2018. Marušić Veri, F. Mihanovića 4, Bjelovar;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar;
- Ugovor br. 13. potpisan s Tehnološkim parkom Bjelovar d.o.o. za uslugu savjetovanja u pripremi i izradi projektnog prijedloga i projektne dokumentacije u sklopu 2. poziva na dostavu projektnih prijedloga Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020.;
- Odluka o sklapanju ugovora o djelu sa Sašom Križem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina za neizgrađena građevinska zemljišta u Ul. A. Šoljana - kčbr. 1121/1 k.o. Bjelovar (zkčbr. 380/2 k.o. Grad Bjelovar) i kčbr. 1119/4 (380/3) k.o. Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva HITTNER d.o.o. Bjelovar, Pakračka ulica 10, za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik - 2016. godine“ u 2018. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva KUDIMIJA TRADE d.o.o. Bjelovar, Velike Sredice 161/A, za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik - 2016. godine“ u 2018. godini;
- Ugovor o djelu za izradu procjemenih elaborata za neizgrađena građevinska zemljišta u Ul. A. Šoljana, kčbr. 1121/1 i 1119/4 k.o. Bjelovar u svrhu provedbe programa POS;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu- (14 odluka);
- Odluku o dodjeli potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar- (8 odluka)

- Rješenje o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata iz skupine Restorani i Barovi za vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana na području Grada Bjelovara;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskog objekata Caffe bar „Kaja“, u Kupinovcu 4, Bjelovar, zbog proslave „Caffe bara“ i godišnjice rada;
- Izjava prijavitelja o odricanju prava na prigovor za projekt „Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica“;
- Dopis o dostavljanju Izjave o partnerstvu za projekt „Šport za sve“ Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Prijedlog Odluke o prihvaćanju partnerstva na projektu „Šport za sve“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Šport za sve“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora, Masarykova 8, površine 154,00 m²;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Poštanske usluge;
- Okvirni Sporazum br. 2-04-u/18 za pružanje poštanskih usluga;
- Ugovor o pružanju poštanskih usluga;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Kolaborativna e-uprava za Grad Bjelovar;
- Ugovor br. 19-04-U/18 za isporuku i implementaciju sustava - Kolaborativna e-Uprava za Grad Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku motornog benzina i diesel goriva za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine;
- Ugovor (INA-UG-00035/19) - (Grad Bjelovar – 3-04-Ro/18);
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku 3D Polarizatora;
- Ugovor br. 13-04-Ro/18 za isporuku 3D Polarizatora;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave radova za Rekonstrukciju Zagorske ulice i dijela Ul. Ferde Livadića u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za Izradu geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta;
- Ugovor br. 63 – 06-U/18 za izradu geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za Izradu i postavu novih, popravak i premještanje postojećih Autobusnih nadstrešnica, te ostalih bravarskih radova;
- Ugovor br. 24-06-Ra/18 za Izradu i postavu novih, popravak i premještanje postojećih Autobusnih nadstrešnica, te ostalih bravarskih radova;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2019. godini;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o drugoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja – korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela iz područja društvenih djelatnosti za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga V. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za razdoblje srpanj-prosinac 2018. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar, za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2019.-2021. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2018. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2019. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade (B);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za nabavu vatrogasnog navalnog vozila na financijski leasing;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o nagradama Grada Bjelovara za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima iz područja znanosti i obrazovanja;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2018. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog dopuna Statuta V. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnim djelatnostima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnoj naknadi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnom doprinosu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o visini spomeničke rente;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu prava vlasništva na zgradi učeničkog doma čkbr. 501/36 k.o. Grad Bjelovar, na Dom učenika srednjih škola Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o uvođenju Riznice Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o osnivanju digitalnog inovacijskog centra „hub.in Bjelovar“;
- Dodatak Ugovoru o osnivanju prava služnosti izgradnje utisnutih cjevovoda na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar;
- Ugovor o djelu sklopljen sa Sašom Križem (3 ugovora);
- Odluka o izmjeni Odluke o prodaji k.č.br. 1901/11, zk.ul.br.3935 u k.o. Grad Bjelovar;
- Anex kupoprodajnom ugovoru sklopljenom sa Vjekoslavom Markovićem iz Bjelovara;
- Odluka o raskidu ugovora o kupoprodaji nekretnine s trgovačkim društvom „Čazmatrans nova d.o.o. „ Čazma;
- Sporazum o raskidu Ugovora o kupoprodaji nekretnine;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara iz zk.ul.br. 645, 397 i 646 k.o. Grbavac;
- Javni natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o kupnji poslovne zgrade i dvora u F.Supila, k.č.br. 2234/2, zk.ul.br.2519, k.o. Grad Bjelovar;
- Kupoprodajni ugovor sklopljen s Kustić Željkom iz Severina;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda u Podravskoj, Jezerskoj i Hlebinskoj ulici u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor o osnivanju prava služnosti rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda na Šetalištu dr. Ivše Lebovića u Bjelovaru;
- Odluku o prodaji nekretnina u k.o. Grbavac;
- Kupoprodajni ugovor sklopljen s Tomljenović Antunom;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar i k.o. Trojstveni Markovac) za korist HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar i k.o. Trojstveni Markovac);
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar i sklapanju Anexa Ugovoru o osnivanju prava služnosti rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda u Podravskoj, Jezerskoj i Hlebinskoj ulici u Bjelovaru;
- Anex Ugovoru o osnivanju prava služnosti rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda u Podravskoj, Jezerskoj i Hlebinskoj ulici u Bjelovaru;
- Tabularno očitovanje (dva očitovanja);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje sustava javne odvodnje u Trojstvenom Markovcu;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Korenovo;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Korenovo;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Gornje Plavnice) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja Glavnog vodoopskrbnog cjevovoda Delovi-Javorovac-Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava građenja (Grad Bjelovar kao vlasnik zemljišta i sunositelj prava građenja i Mesna industrija „Ravlič“ d.o.o. kao sunositelj prava građenja);
- Ugovor o uređenju međusobnih prava i obveza vezano uz izgradnju građevina u Ulici Brune Bušića u Bjelovaru;
- Odluka o davanju na korištenje nekretnine k.č.br. 501/46, zk.u.br. 6193, k.o. Grad Bjelovar Povijesnoj postrojbi HV „Bjelovarski graničari-Husari 1756“;
- Ugovor o korištenju nekretnine s Povijesnom postrojbom HV „Bjelovarski graničari-Husari 1756“;
- Odluka o kupnji nekretnina k.č.br. 645/2, 652/2, 653/2 u k.o. Korenovo;
- Kupoprodajni ugovor sklopljen s Nanić Dušanom i Nanić Nenadom;
- Odluka o kupnji nekretnina k.č.br. 645/3, 652/3, 653/3, 698/3 u k.o. Korenovo;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta;

- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac) za korist HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac) za korist HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje sustava javne odvodnje u dijelu Ulice Vlahe Bukovca;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu - Bjelovarski graničari Husari;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu – Nogometni klub „BŠK“ Brezovac i Taekwondo klub Omega;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu – Družba braće Hrvatskog zmaja – Zmajski stol u Bjelovaru, Bjelovarsko kazalište i Društvo za očuvanje hrvatske vojne tradicije;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu – Zajednica udruga i članova HVIDR-a BBŽ;
- Rješenje o prestanku službe otkazom službenika;
- Rješenja o prekovremenom radu službenika i namještenika;
- Rješenja o stimulaciji (19 rješenja);
- Rješenje o privremenom premještanju;
- Rješenja za inventurno povjerenstvo;
- Rješenje o produženju službe na određeno vrijeme;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu – Ženski odbojkaški klub Bjelovar, Stolnoteniski klub Bjelovar i Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu – Udruga običaja življenja kulture starih Roma – Lovari Grada Bjelovara, BBŽ i RH;
- Sporazumni prestanak radnog odnosa (3 sporazuma);
- Odluke o razmjernom dijelu godišnjeg odmora za sve radnike na javnom radu;
- Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Odluka o imenovanju povjerenstava za izbor radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju;

- Odluka o imenovanju povjerenstva za izbor radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju;
- Izmjene i dopune Odluke o imenovanju povjerenstva za izbor radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju;
- Odluka o prijemu radnice u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena (3 odluke):
- Izmjene i dopune Odluke o prijemu radnica u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena;
- Zaključak o Planu djelovanja civilne zaštite za područje Grada Bjelovara u 2018. godini;
- Interni pravilnik o unutarnjoj reviziji u Gradu Bjelovaru;
- Izmjene i dopune Godišnjeg plana rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Strateški plan rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za razdoblje 2019.-2021. godine;
- Godišnji plan rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog Inventara u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;

GRADONAČELNIK
Dario Hrebak